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Sametově hladká pokožka bez stresu 
a bolesti je nyní snadno dosažitelná 

díky profesionální depilaci 
v laserovém centru VS LASERA. 

Bez ohledu na barvu vašich chloupků 
vám depilační laser LEDA nabízí 

řešení pro vaše individuální potřeby.

S inovativní vlnovou délkou našeho 
laseru jsme schopni efektivně 

odstranit i ty nejjemnější chloupky 
s dlouhodobým efektem. 

A co je ještě lepší - celý proces je 
rychlý a téměř bezbolestný!

Odstranění chloupků nad horním 
rtem můžeme zvládnout během tří 

návštěv, zatímco náročnější části těla 
vyžadují návštěv více. Náš odborný 

tým zajistí pohodlný 
a bezpečný průběh zákroku. 

Nenechte své krásnější já čekat 
a vydejte se nacestu k hladké 
sametové pokožce ještě dnes...

Vaše krása je jen vaše rozhodnutí!

www.vslasera.cz
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Vážení a milí 
čtenáři Žurnálu,
zpracovávat texty pro každé číslo znamená 
nejen pracovat s podklady, které organizá-
toři akcí dodají, ale často dohledávám další 
informace a zajímavosti na internetu. A bě-
hem téhle práce na mne vyskočil horoskop 
na březen. Zaujal mě, a tak se s vámi mu-
sím podělit alespoň o to hlavní. 

Co tedy koho z nás čeká?
Berani by měli být upřímní, na nic si nehrát a  nic nepředstírat. Právě to jim prý 
v březnu přinese ovoce. A pokud Beran hledá lásku, v březnu by ho měla zaujmout 
nějaká Váha nebo Štír. Co ji zkusit pozvat na Noc divadel? To by ji mohlo zaujmout.
Býky naopak čeká klid a teplo domácího krbu. Rozhodně by se neměli drát nikam 
do popředí a  už vůbec by se neměli chlubit. Ideálním kulturním vyžitím se tak 
může stát třeba návštěva Festivalu BLIK BLIK.
Naproti tomu Blíženci v březnu zatouží po dobrodružství, do něhož by se ovšem 
raději pouštět neměli. Spíš se mají zaměřit na zlepšení své finanční situace. Co 
třeba jen vyrazit na výlet na Čerchov, podívat se na svět z výšky a vyčistit si hlavu?
Raci mají před sebou šanci na zajímavou životní změnu. Odstartovat ji mohou tře-
ba kulturním zážitkem, za nímž je až doteď nenapadlo jít. Co to bude? Opera, nebo 
rockový koncert?
Lev bude v březnu nalézat kouzlo v obyčejných věcech a situacích a opravdu skvě-
le si užije víkendové výlety. Tipem může být třeba výčet památek, k jejichž záchra-
ně přispěl Plzeňský kraj.
Puntičkářským Pannám horoskop pro březen doporučuje brát své povinnosti 
trochu s odstupem. To jim pomůže ledacos snáze vyřešit. Odreagovat se mohou 
třeba při oslavách dvaceti let Obchodního centra Olympia Plzeň.
Naproti tomu Váhy se mají vrhnout do práce s  plným nasazením. A  v  lásce jim 
horoskop doporučuje dokázat odpouštět a dávat druhou šanci. K tomu se skvěle 
hodí návštěva dobré restaurace. 
Štíři konečně přestanou porovnávat své bývalé a současné partnery, mají dát po-
zor, aby neprošvihli podat daňové přiznání, a když to všechno zvládnou, čeká je 
měsíc plný zajímavých chvil a  výrazného posunu ve vztazích. Co třeba při této 
příležitosti zajít s partnerem do divadla na Malého prince?
I Střelci se v březnu konečně dočkají zlepšení v lásce. Vedle toho si ovšem mají dát 
pozor na jarní únavu a přílišné flinkání v práci. S jarní únavou jim může pomoct 
zatočit třeba UGO salatérie.
Kozorohům předpovídá březnový horoskop spoustu příjemných chvil a  hlavně 
pak víkendů, které jim pomůžou nabrat energii pro náročné úkoly, které taky při-
jdou. Ideální volbou pro ně můžou být Velikonoce na zámku Zbiroh.
Vodnáři zažijí na začátku měsíce doma trošku napětí kvůli penězům nebo nakupo-
vání, ale záhy se to přežene. Co zajít na výstavu Pravěk štětcem, tužkou, uhlem…?
A Ryby by si v březnu měly dát pozor na nereálné sliby, lhaní a závist. Možná bude 
nejlepší vzít děti a vyrazit s nimi do Zoo.

Tak co, jak si březen užijete vy?
Markéta Čekanová

cekanova@zurnalmag.cz

SLOVO REDAKTORKY

Další Žurnál vyjde  
28. března
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AKCE MĚSÍCE MĚŠŤANSKÁ BESEDA

Březen, za kamna vlezem. Ještě mnohem líp nám však bude v kině. Teplo je tu taky 
a na plátně spousta nových filmů. Sucho je už i v českém filmu (4. 3.). Do vyprahlé 
krajiny nás zavede režisér Bohdan Sláma. 
Nalaďte se na reggae vlnu při životopisném filmu Bob Marley: One Love (11. 3.). 
Příběh začíná v  době, kdy je hudebník jamajským národním hrdinou… Ethan 
Coen tentokrát bez bratra natočil film Panenky na útěku, který díky cyklu Tady 
Vary můžete vidět v předpremiéře (13. 3.). Dvě dívky v něm cestují v půjčeném 

autě na Floridu, netuší však, že vezou kufr s nebezpečným obsahem, po kterém jde parta gangsterů. 
Přestože jaro ještě nezačalo, jarní prázdniny už jsou za námi. Alexander Payne, režisér filmů Bokovka nebo 
O Schmidtovi, nás vrátí na Zimní prázdniny (14. 3.).  V opuštěném univerzitním kampusu zbyli jen učitel mrzout, 
student rebel a smutná kuchařka. Najdou si k sobě tyhle tři opuštěné duše cestu?

První jarní den bude patřit premiéře pokračování sci-fi snímku Duna: Část druhá (20. 3.). Předchozí Duna získala 
šest Oscarů. Nyní nás oceňovaný režisér Denis Villeneuve opět vezme do vzdálené budoucnosti na planetě Arra-
kis, kde se odehrávají další události podle slavné knihy Franka Herberta z roku 1965.
A máme, co jsme chtěli je název slovenského filmu, který vystihuje vztahy ve velké rodině, jež se během silve-
strovské noci při rozdělení Československa stává rodinou mezinárodní (21. 3.). Uvidíte Evu Holubovou, Bolka 
Polívku, Jana Budaře, Annu Šiškovou, Judit Pecháček a další.
Pokud jste nestihli vidět filmy, které získaly nominace na Oscara, máte ještě šanci. Kino Beseda ty nejlepší promít-
ne v rámci přehlídky Best of 2023. Prvním z nich bude v březnu Oppenheimer, nominovaný hned třináctkrát.
Celý program včetně víkendových filmů pro děti i zvýhodněných projekcí pro seniory na www.kinobeseda.cz.

„Březen v Kině Beseda: Předpremiérový Ethan Coen, nový Bohdan Sláma, 
legendární Bob Marley a Best of 2023!“

Ondřej Havelka 
a  jeho Melody Ma-
kers jsou už stálicí 
na pódiu Měšťanské 
besedy. Vracejí se 
sem téměř každý 
rok, pokaždé s  úpl-
ně novým programem 
a vždycky je plno. Příznivce si získávají nejen autentickou 
interpretací populární hudby let třicátých a čtyřicátých. 
Jejich stylová show představuje atraktivní swingové 
skladby od hollywoodských muzikálů až po vrcholná čís-
la swingových big-bandů, v dobových kostýmech a úče-
sech a s typickými způsoby.
Jaro je tím pravým ročním obdobím, kdy uvést novou 
koncertní show O  lásce a  jiných swingových běsech. 
Ondřej Havelka s Melody Makers v ní předvedou kolekci 
jazzových a swingových kusů, v nichž vášeň zazní v prud-
kých fičácích a něha v melancholických kantilénách.

09/04  /  19:00

Marien slaví 
dvacetiny
Skupina Marien z  Pardubic 
patří mezi nejvýraznější tváře 

mladé generace v  žánru folkové, country a  trampské 
hudby. Je v nejlepších letech, právě totiž slaví 20. naro-
zeniny. Třikrát už získala cenu Porta, je symbolem akus-
tické kytarové hudby a vícehlasého zpívání. Do Plzně 
přiveze písně převážně z dílny Víti Troníčka.

24/04  /  19:00

Honza Vančura  
a mladí Plavci 

Brázdí české scény křížem 
krážem a  svými většinou 

zlidovělými písničkami přináší Plavci radost už skoro 
60 let. Původní člen kapely Honza Vančura sestavil ze 
svých mladých přátel a  kolegů muzikantskou partu, 
se kterou společně navazují na odkaz starých dobrých 
Plavců/Rangers.

12/06  /  19:00  

Láska a jiné běsy 
… však to znáte
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26/04  /  19:00

Pozor na vedlejší 
účinky

Láska hory přenáší nebo láska 
až za hrob – tak nějak se to 
říká. Byli byste ale ochotni pro 

partnera riskovat a  něco obětovat? Co třeba darovat 
ledvinu? Přesně to řeší Michal Dlouhý a  Klára Cibul-
ková v  konverzační přestřelce Vedlejší účinky plné 
překvapivých zvratů.

12/05  /  19:00

Jak jen tohle  
dopadne?
Co všechno se asi semele, když 
si dá záletný americký velvysla-

nec tajné dostaveníčko s přitažlivou sousedkou ve svém 
domě, který má být prázdný, ale není. Ambasádě zatím 
hrozí bombový útok a  z  domu nikdo nesmí ven. Jak si 
s tím poradí Lukáš Vaculík jako Zamilovaný sukničkář? 

19/05  /  19:00

Spirituál  
ve čtyřech
Legendární československou 
folkovou kapelu Spirituál kvin-

tet není třeba představovat. Na domácí hudební scéně 
měla své místo přes šedesát let. Její dlouholetí členové 
Jiří Holoubek a  Veronika Součková spolu s  dalšími 
dvěma muzikanty se rozhodli dále šířit a rozvíjet její od-
kaz se skupinou Spirituál kvartet. 

28/05  /  19:00

Šest podob lásky 
s Petrem  
Čtvrtníčkem

Nejhranější kanadský autor 
všech dob Neil Foster napsal už přes 50 divadelních 
her, které se hrají po celém světě a v Kanadě jsou každo-
ročně uváděny na jediném divadelním festivalu oslavu-
jícím žijícího autora. Láska v přímém přenosu vypráví 
šest příběhů během jednoho večera v  jednom městě. 
Správně tušíte, že osudy postav se postupně prolínají…


w w w . m e s t a n s k a b e s e d a . c z

4. 4. BÉĎA ŠEDIFKA RÖHRICH 
& HOSTÉ

8. 4. MILIONOVÝ ÚDRŽBÁŘ
Petr Nárožný se vrací k manželce Veronice 
Freimanové jako bezdomovec. 

28. 4. GABRIELA BEŇAČKOVÁ
Poslední koncertní turné světově proslulé 
pěvkyně, která vystoupí společně 
s tenorem Jakubem Pustinou.

12. 5. ZPÍVÁM, TEDY JSEM:  
C'EST LA VIE
Naposledy zazní nejkrásnější operetní 
melodie v podání členů souboru DJKT.

13. 5. ŠTĚSTÍ
Lucie Vondráčková a Hynek Čermák se 
přitahují, ale názorově velmi rozcházejí...

27. 5. TŘINÁCT U STOLU
Komedie se Simonou Stašovou 
a Miroslavem Etzlerem

9. 6. MIKULÁŠOVY PATÁLIE
Příběhy ze života malého Mikuláše 
a jeho povedených kamarádů v podání 
Divadelního spolku Kašpar

10. 6. O LÁSCE
Jana Krausová a Karel Roden 
probírají nejrůznější traumata 
dlouholetého vztahu.

17. 6. TOMÁŠ KAČO: MY SONGBOOK
Z newyorské Carnegie Hall do Plzně 
– recitál světoznámého klavíristy

20. 6. IGOR OROZOVIČ & CO.
Nový koncertní program Je jedno místo

26. 6. KAREL PLÍHAL

19. 9. K.T.O. A VZPOMÍNKA NA WALDU
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AKCE MĚSÍCE 44. Smetanovské dny ve velkém stylu 

Nejvýraznější instalace se nesou v duchu zvoleného téma-
tu, tedy pramenů. Na řece Mži se vzedme obří vodní stěna, 
na které francouzské duo umělců Jérémie Bellot a Ena Eno 
rozehraje světelnou optickou iluzi s  názvem Seat of Illu-
sions. Prameny ve smyslu zdroje představí ve své instalaci 

Wood Wide Web výtvarník ATI Sphere. Jeho Interaktivní lesní 
paralela k  lidskému internetu nadchne především dětské ná-
vštěvníky. Téma pramenů jako odkazu k  předkům se promít- 
lo ve výběru zadání pro školu videomappingu. Zúčastnění 
umělci vzdají svými díly poctu plzeňskému rodáku Ladislavu 
Sutnarovi. 

Jako vždy jsou pro návštěvníky připraveny také instalace in-
teriérové. Vstup na ně je podmíněn zakoupením vstupenky. 
2 z nich bude hostit areál DEPO2015. Tou první je Symfonie24, 
v níž v rámci roku české hudby, specialista na laserové projekce 
Richard Mach oslavuje genialitu českých skladatelů Smetany, 
Dvořáka a Janáčka, jejichž hudbu míchá se současnými elektro-
nickými žánry a propojuje ji ve velkorysou světelnou a lasero-
vou show. Druhou je interaktivní stěna od rakouského umělce 
Davida Reumüllera, díky níž se mohou návštěvníci stát částice-
mi nové galaxie, ponořit se do ní a celou ji procestovat.

Unikátní výstava Lights Scapes
Společnou vstupenku na výše zmíněné instalace lze kombino-
vat s další, která zájemcům umožní projít si v Muzeu církevního 
umění ve Františkánské ulici unikátní expozici Lights Scapes 
umělce Yasuhira Chida. Ve střední Evropě dosud nejrozsáhlejší 
výstava jednoho z  nejuznávanějších současných japonských 
tvůrců startuje během festivalu a pokračovat bude od 26. břez-
na až do 21. dubna. Soubor minimalistických světelných insta-
lací bude rozšířen o dvě dočasné, které budou návštěvníci moci 
spatřit pouze v průběhu festivalového víkendu v rámci limito-
vané edice vstupenek.

První festival světla v podzemí!
Naprostou novinkou letošního ročníku jsou „ozvěny“ festivalu 
BLIK BLIK, které se uskuteční 6. a 7. dubna v neobvyklém pro-
středí kaolinového dolu Centra Caolinum Nevřeň. Návštěvní-
ci se tak mohou těšit na první podzemní light festival na světě!

Populární plzeňský festival světla se letos 
koná v termínu 22. a 23. března již po osmé. 
Tématem letošního ročníku jsou PRAMENY, 
a to jak v doslovné rovině reprezentované 
plzeňskými řekami, tak v  přeneseném vý-
znamu s odkazem na naše předky. S ohle-
dem na zvolené téma povede trasa festi-
valu z velké části podél plzeňských řek Mže 
a Radbuzy, ačkoli díky zajištěné kyvadlové 
dopravě mohou návštěvníci dojet až k OC 
Olympia Plzeň, kde na ně budou čekat 
3  instalace, jimiž obchodní centrum oslaví 
20 let od svého vzniku. Celkem se mohou 
návštěvníci na trase těšit na 14 světelných 
děl dostupných zdarma, doprovodnou vý-
stavu i workshop. 

Vice informací o koupi vstupenek a také pře-
hled všech instalací na www.blikblik.cz.

22–23/03  

Festival světla a umění 
ve veřejném prostoru 
BLIK BLIK 



Wolfgang Amadeus Mozart

LA CLEMENZA 
DI TITO
Klasická opera geniálního Amadea v DJKT 
jako výsledek mimořádné mezinárodní spolupráce

Režie a scéna ROCC (Slovinsko)
Kostýmy Belinda Radulović (Slovinsko)
Hudební nastudování Michael Hofstetter (Německo)
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AKCE MĚSÍCE Půlmaraton Plzeňského kraje

Certifikovaná trasa půlmaratonu
Certifikovaná trasa půlmaratonu prověří odhodlanost i fy-
zičku všech běžců. Trasa vede od areálu Škodaland přes 
Litice, Šlovice, Dobřany, Lhotu a zpět k vodní nádrži Čes-
ké údolí. Ať už se ji rozhodne pokořit zkušený běžec nebo 
začátečník, nudit se rozhodně nebude. Trasa půlmaratonu 
nabízí členité prostředí s pestrým profilem.

Netroufáte si na půlmaraton? 
Zkuste kratší tratě
Pro ty, kteří nemají dost natrénováno na celou délku půl-
maratonu, jsou připravené kratší tratě – krajská desítka, 
krajská pětka a týmové běhy. V rámci registračního formu-
láře si můžete zakoupit funkční triko a čelenku Alisy. Tyto 
produkty vám zaručí maximální komfort a  spokojenost, 
splňují profesionální sportovní požadavky, a navíc jsou vy-
robené v České republice.

DAIKIN dětské běhy jsou zdarma
DAIKIN dětské běhy zůstávají i letos ZDARMA. Připraveny 
jsou tratě od 100 do 800 metrů. Pořadatelé navíc zvýšili 
kapacitu ve všech kategoriích z 50 na 60 dětí. Každý dět-
ský účastník navíc obdrží v  cíli za svůj statečný výkon 
malou pozornost. Nejlepší z kluků a holek v každé kate-
gorii se mohou těšit na krásné ceny od Plzeňského kraje 
a partnerů závodu.

Bohatý doprovodný program  
pro celou rodinu
Půlmaraton Plzeňského kraje také láká na bohatý do-
provodný program. Všichni příznivci běhu si tak mo-
hou užít v areálu Škodaland v Plzni skvělou zábavu, ale 
i bohaté občerstvení. Organizátoři akce si pro návštěv-

níky připravili vystoupení oblíbené plzeňské skupiny SEM-
TEX. Děti se mohou vyřádit na obří překážkové krokodýlí 
dráze a chybět nebude ani vysoká horolezecká stěna, ma-
lování na obličej a nafukovací hrad. Představí se také složky 
Integrovaného záchranného systému.

Půlmaraton Plzeňského kraje se blíží! 
Jedna z  největších sportovních událostí 
v  kraji odstartuje už 27. dubna od areálu 
Škodaland v  Plzni. Běžci půlmaratonu se 
na start závodu postaví v 10 hodin, kratší 
tratě odstartují o 15 minut později.

27/04  /  10:00   

Areál Škodaland, Plzeň 
Půlmaraton 
Plzeňského kraje

Pro aktuální informace  
sledujte facebookové a webové stránky akce.  

www.pulmaraton-pk.cz



Plzeňská filharmonie

Velikonoční
jarmark

Velikonoční
jarmark

Vstup 
na jarmark
ZDARMA

www.zbiroh.com

Speciální prohlídky 
hradního nádvoří 
a věže 

Spolupořadatelem 
akce je město 

ZBIROH

Lidová muzika
Řemeslná výroba a hry pro děti 

Velikonoční zvyky a tradice
Sváteční jarní pochoutky

Zelené pivo

Lidová muzika
Řemeslná výroba a hry pro děti 

Velikonoční zvyky a tradice
Sváteční jarní pochoutky

Zelené pivo

zámek Zbirohzámek Zbiroh
Sobota 30. 3. 2024 od 11 hodinSobota 30. 3. 2024 od 11 hodin
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Petr Nouzovský zahraje Koncert pro violoncello a  or-
chestr plzeňského skladatele Karla Pexidra. Plzeňská 
filharmonie ještě přidá 4 pochody pro 4 hráče na bicí 
Karla Sodomky a  Symfonii č. 1 E dur Josefa Suka. Řídí 
šéfdirigent Plzeňské filharmonie Chuhei Iwasaki. 

09/05  /  19:00

Měšťanská 
beseda 
Titan & Iwasaki 

Skladatel Gustav Mahler je 
pokládán za největšího skladatele symfonické hudby. 
Složil devět symfonií, desátou nedokončil. Plzeňská 
filharmonie pod taktovkou Chuheie Iwasakiho zahraje 
Mahlerovu monumentální Symfonii č. 1 D dur, původně 
zvanou jako „Symfonický poem“, později „Titan“. Těšit se 
můžete také na vynikající violistku Danu Zemtslov, která 
zahraje Koncert pro violu a orchestr (Miklós Rózsa).  
 

15/05  /  19:30

Dům hudby 
Jefis duo 

Netradiční květnový koncert 
Kruhu přátel hudby rozehra-

je spojení akordeonu (Jakub Jedlinský) a  houslí (Pavel 
Fischer). Koncert nazvaný „Krev a med“ přinese bujaré 
tance i nejsladší melodie Balkánského poloostrova. 
 

22/06  /  17:00

Zámek Křimice 
Open-air koncert 
Zámek  
v proměnách 
času 

V  rámci mimořádné koncertní řady Historické reflexe 
Plzeňská filharmonie odehraje open-air koncert v  zá-
meckém parku v  Křimicích. Posluchači se mohou těšit 
na slavnou Osudovou symfonii Ludwiga van Beethove-
na, Slavnostní pochod Antonína Dvořáka nebo Maďar-
skou pastorální fantazii pro flétnu a  orchestr v  podání 
prvního flétnisty Plzeňské filharmonie Jakuba Klögnera. 
Koncert pod taktovkou šéfdirigenta Chuheie Iwasakiho. 
Vstupenky jsou k dostání na Plzeňské vstupence.  

11/04  /  19:00

Měšťanská 
beseda 
Smetana Gala 

Smetana Gala a  zároveň slav-
nostní závěrečný koncert festivalu Smetanovské dny 
bude doslova oslavou díla Bedřicha Smetany. Známé 
skladby i operní árie vyslechneme v podání Alžběty Po-
láčkové (soprán), Richarda Samka (tenor), Vysokoškol-
ského uměleckého souboru Univerzity Karlovy a Plzeň-
ské filharmonie. Řídí Jaroslav Kyzlink.

25/04  /  19:00

Měšťanská 
beseda 
Nouzovský & Suk 
& Iwasaki 

Petr Nouzovský patří mezi nejznámější české violon-
cellisty. Vystupuje na mnoha prestižních pódiích (Am-
sterdam, Mnichov, Moskva…). Jeho hra je hodnocena 
superlativně pro svou techniku a originální interpretaci. 

Plzeňská 
filharmonie 
vás zve



13březen 2024   |   www.zurnalmag.cz

TIP NA Z ÁŘÍ
    

Nepomuk
Eva Urbanová 
& Barock 
– Druhá tvář 
Open Air

Po svém velkém únorovém koncertu nazvaném 
Grande Finale v zaplněné pražské O2 aréně zaví-
tá světová diva Eva Urbanová do míst, která jsou 
jejím domovem, a zrealizuje tematicky a progra-
mově podobný koncert na hlavním nepomuc-
kém náměstí. U  příležitosti 880. výročí první 
písemné zmínky o Nepomuku sem přijede s pro-
gramem, v němž není po opeře ani stopy, zato je 
nabitý rockovými a popovými hity. Zazní v něm 
legendární skladby od skupin Queen, Nightwish, 
Scorpions, Nazareth a mnoha dalších. Předskoka-
nem jí bude kapela jejího mladšího bratra Jiřího 
Urbana, který je zpěvákem v  EKG Heart Rock. 
Eva Urbanová je světovou operní hvězdou. Je 
označována za nejlepší českou Libuši, držitelka 
Ceny Thálie a  prestižní americké ceny Grammy. 
Přesto všechno její srdce bije v  rytmu rockové 
muziky, s  níž kdysi začínala jako zpěvačka big-
bítových kapel. Předprodej vstupenek startuje 
1. března, zakoupíte je v ceně od 290 do 650 Kč  
na www.plzenskavstupenka.cz a  v  infocentrech 
regionu. Více na www.svatynepomuk.cz.

07/09  /  19:00

Přehled koncertů

 02/03  /  19:00

KD Šeříková
Citron – Síla  
návratů Tour 2024

První březnový večer odstartu-
je v Praze turné s názvem „Síla navratů“, které bude ve 
znamení velkého návratu legend československé hard 
and heavy scény. Na deseti zastávkách v českých a mo-
ravských městech se společně představí legendární Cit-
ron i s bývalými členy Jardou Bartoněm a Vaškem Vlasá-
kem, slovenská Metalinda a dámská metalová legenda 
Loretta. Hned druhý den po pražském startu toto trio 
dorazí do plzeňské Šeříkovky, kde představí své největ-
ší hity i nové skladby. Nenechte si ujít tento výjimečný 
koncert legend česko–slovenské rockové a  metalové 
scény, a pokud již nemáte zakoupené vstupenky, dopo-
ručujeme s jejich pořízením neváhat!

 08/03  /  19:30

KD Šeříková
Doga + host:  
Jacker´s

Po několikaměsíční unplugged 
šňůře, kterou Doga zahájila znamenitě v  Americe na 
Route 66, udeří tato kultovní rocková čtveřice opět svou 
pověstnou rockovou energií a smrští hitů, kterých má za 
svou pětatřicetiletou kariéru na kontě nespočet. V rámci 
jarního „Harley–Davidson Ostrava tour 2024“ zavítá také 
do plzeňské Šeříkovky, kde nebudou chybět dýmy, sníh, 
ohně, obří svítící lebky a  světelné efekty, které doplní 
například novou zadní kulisou v motorkářském stylu. 

 15/03  /  20:00

KD Šeříková
Kabát West  
+ Lucie revival

„Troubit na trumpety by se 
nám líbilo“, „Má jí motorovou“, „Dotknu se ohně“, „Malá 
dáma“, „Medvídek“, „Pohoda“, „Ona ví“, „Bára“, „Zkame-
nělý dítě“, „Burlaci na Volze“ a celou řadu dalších obrov-
ských hitů mají na svědomí dvě nejúspěšnější tuzemské 
skupiny posledních několika dekád – Kabát a  Lucie. 
Díky revivalovým kapelám Kabát West a  Lucie revival 

si je můžete vychutnat během jediného večera v pátek 
15. března v plzeňské Šeříkovce.

 16/03  /  20:00

KD Šeříková
Blaze Bayley (UK), 
support:  
Absolva (UK)

V  rámci svého evropského turné zavítá do Plzně ang-
lický heavy metalový zpěvák a  skladatel Blaze Bayley, 
který se proslavil působením v legendární skupině Iron 
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Maiden mezi lety 1993 a 1999. Kromě hitů ze své pestré 
diskografie představí na turné také skladby ze zbrusu 
nového alba „Circle Of Stone“, které vyšlo 23. února to-
hoto roku. Blaze patří dlouhodobě mezi nejaktivnější 
interprety na světové metalové scéně, pro kterého je 
muzika vše, což mimo jiné dokazuje i  fakt, že na turné 
vyráží i přestože loni utrpěl infarkt. Jeho koncerty jsou 
vždy zárukou výjimečného zážitku a  jinak tomu nebu-
de ani tentokrát. Přesvědčit se o tom můžete v sobotu 
16. března v Šeříkovce.

 19/03  /  19:00

Měšťanská beseda
Ester Kočičková  
& Moody Cat Band

Nejznámější a  nejzásadnější 
světové hity zazní v programu s názvem „Nekorektní pís-
ňová show o Bohu, lásce a smrti…“, který v úterý 19. břez-
na představí v  Malém sále Měšťanské besedy zpěvačka 
Ester Kočičková s kapelou Moody Cat Band. Ve dvouhodi-
nové show se můžete těšit na výběr jazzových standardů, 
hity od Amy Winehouse, Lou Reeda, Davida Bowieho, ka-
pel Rammstein, Boney M. a dalších známých interpretů, 
včetně něžných a režných balad ze zpěvníku mexické su-
perdivy Chavely Vargas. Tento žánrový chaos však Ester 
v  rámci představení spojí do naprosto logického celku, 
ať už humorně odlehčenými komentáři a vysvětlivkami, 
nebo samotnými písňovými texty ve zvukomalebné 
češtině, které svým oblíbeným skladbám ušila na míru, 
protože, jak říká, si o to samy říkaly!

Přehled koncertů

    KD Šeříková
 Trautenberk

Jarní pokračování oslavné šňůry veselic k  příležitosti 
„šťastné třinácky”, neboli 13 let, po které Trautenber-
kova čeládka brázdí váš revír, je tady. Nemalou měrou 
k tomu jistě přispěje i host turné, kterým bude tuzemská 
crossover jednička Cocotte Minute kolem frontmana 
Martina Zellera. Obě kapely patří ve svém žánru k abso-
lutní špičce a předchází je pověst energických živých ka-
pel. Tak neleň, přijď si hodit bůčkem v rytmu tanzmetalu 
a s Trautenberky oslavit jejich šťastnou třináctku. 

 25/03  /  18:00

Katedrála  
sv. Bartoloměje
Postní varhanní 
koncert

Přijměte pozvání na postní varhanní koncert, který se 
uskuteční v pondělí 25. března od 18 hodin v katedrále 
sv. Bartoloměje v  Plzni. Na programu jsou spíše méně 
známá, ale o to zajímavější díla, jak starší, tak i moder-
ní světové varhanní literatury od autorů, jako jsou na-
příklad: J. S. Bach, D. Bédard, D. Buxtehude, O. Gjeilo,  
J. L. Krebs a G. Young. Na varhany hraje Jiří Liška, vstup-
né je dobrovolné a výtěžek bude věnován na aktuální 
potřebu katedrály.

 28/03  /  19:00

Měšťanská beseda
Největší hity  
Petra Nováka  
zpívá Petr Bende

Jedinečný příběh o velké legendě plný vzpomínek a ne-
stárnoucích hitů v  současném provedení představí ve 
Velkém sále Měšťanské besedy známý český zpěvák Petr 
Bende se svojí kapelou. Projekt, který by mapoval a při-
pomenul nezapomenutelné písně Petra Nováka nosil 
Petr Bende v hlavě již několik let a nutno říct, že se jedná 
o skutečnou poctu této legendě, kterou s pokorou pře-
dává dalším generacím, a to je jistě záslužný čin. Můžete 
se těšit na hity jako „Co je to láska“, „Přátelství na n–tou“, 
„Náhrobní kámen“, „Klaunova zpověď“, „Povídej“, „Já 
budu chodit po špičkách“ nebo „Hvězdičko blýskavá“ 
a pokud patříte mezi fanoušky tvorby Petra Nováka, ne-
měli byste si tento výjimečný zážitek nechat ujít.

23/03     
20:00

euroverlag.cz
Plotrový tisk s bílou barvou HP Latex 700W  
do šíře 160 cm.

tisk : grafika : eventy
Samolepící 

čiré lesk/mat, 
metalické 
a barevné 

fólie, papíry 
a další.

Jedeme v bílé
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 02, 10 a 20/03

Divadlo Dialog
Benátky  
pod sněhem

Jedni mají před svatbou, druzí 
nejspíš před rozchodem. Skutečně bylo společné se-
tkání dobrým nápadem? Pár minut u  společné večeře 
a Nathalie i Jean-Luc mají jasno, kdo Patricie, přítelkyně 
jejich kamaráda Christopha, doopravdy je. A nikdo jim 
to ani za nic nevymluví. Tak proč jejich smyšlenky trochu 
nepodpořit a něco z toho nevytřískat? V brilantní kome-
dii excelují Dagmar Kršňáková, Klára Gaierová, Michal 
Reiprich a  Milan Růžička. Uvádí DS Žumbera, SKORO-
NARVÁNO. Reprízy jsou na programu 10. a  20. března, 
začátek představení je vždy v 19 hodin.

    Divadlo Alfa 
O štěstí a neštěstí

„To mám ale štěstí!“ radujeme se. Nebo jsme naopak 
nesmírně smutní, protože se nám stalo nějaké neštěstí. 
Moudrý dědeček z jedné venkovské osady se ale nezaly-
ká štěstím, ani neběduje. Proč? Přijďte se podívat do Alfy! 

 11/03  /  19:30

Měšťanská beseda
Úsměvy Jaromíra 
Hanzlíka

Česká herecká legenda přijede 
do Měšťanské besedy, aby se setkala s diváky a vyprávěla 
historky z natáčení filmových klenotů, jako jsou Postřiži-
ny, Slavnosti sněženek nebo Léto s kovbojem, televizních 
seriálů Nemocnice na kraji města, Sanitka či Cirkus Hum-
berto. Dá také nahlédnout do zákulisí divadla.

 12/03  /  19:00

Moving Station
Opera Ibsen  
/ Přízraky

Příběh o lásce a zbabělosti. Pří-
běh vdovy Heleny Alvingové a jejího syna Osvalda, kte-
rý se po letech vrací do rodného domu, aby se postupně 

02 
a 09/03

O  věčné lidské nespokojenosti, o  odpovědnos-
ti, lásce, vlastnictví i o  tom, že na rozdíl od květin 
lidé nemají kořeny. Jeden z nejznámějších příběhů 
moderní literatury, o kterém toho bylo již mnoho 
řečeno a  mnoho napsáno, ožije tentokrát pro-
střednictvím tance. Dílo, které zbožňují dospělí 
po celém světě, hledí na svět očima dítěte. Očima 
udiveného chlapce, který přichází z  jiného světa 
a  snaží se porozumět tomu našemu světu, světu 
dospělých. Věci všední a samozřejmé jsou pro něj 
nepochopitelné i fascinující. Zcela novou inscena-
ci vytvořil pro soubor baletu jeho šéf Jiří Pokorný 
v  režijní spolupráci s  ředitelem divadla a  zároveň 
režisérem mnoha operních inscenací Martinem 
Otavou. Výčet choreografií Jiřího Pokorného za-
hrnuje např. klasický balet Korzár nebo moderní 
inscenaci Chaplin, z  toho současného repertoáru 
pak oblíbeného Louskáčka. Diváci se mohou těšit 
také na hudbu české skladatelky, zpěvačky a  per-
formerky Gabriely Vermelho. Její um mohli diváci 
obdivovat například v Krvavé svatbě choreografky 
Aleny Peškové z roku 2013, uváděné ještě na scéně 
Komorního divadla. V  březnu se kromě premiéry 
uskuteční dvě reprízy Malého prince, na programu 
jsou 27. a 31. března.

23/03  /  19:00

Nová scéna DJKT 

Malý princ

Akce měsíce  |  Divadelní tipy
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odkrylo nejen jeho děsivé tajemství, ale i  pokrytectví 
celé rodiny. Groteskní situace a extravagantní kostýmy 
společně s  bizarními zvuky jednotlivých postav (zpěv, 
slovo, hmyzí zvuky), vytvářejí zvláštní svět. Někdy na-
prosto humorný až komický, jindy až přízračně tísnivý. 
Na půdorysu Ibsenova realistického dramatu se láme re-
žijním a hudebním uchopením do žánru zcela specifické 
a současné opery. Za hudbu k inscenaci obdržel sklada-
tel Matouš Hejl prestižní cenu Divadelní kritiky 2022.  

 13, 14 a 15/03

Nová scéna DJKT
Kozí válka

Muzikál se svérázným názvem 
Kozí válka se odehrává na 

sklonku druhé světové války a  těsně po osvobození. 
Dramatické i  úsměvné dění na demarkační linii, která 
jednoho dne rozdělila sousedy i kamarády, vypráví de-
setiletý Vašek, náčelník jedné z nesmiřitelných klukov-

ských part. Jak se do života obyčejných „malých lidí“ 
promítnou „velké“ dějinné události? Začátek představe-
ní je vždy v 19 hodin.

 16 a 27/03

Malá scéna DJKT
Jsem kněžna 
bláznů

Komorní opera na motivy tvůr-
čího i soukromého života naší nejznámější spisovatelky. 
Božena Němcová sestupuje z piedestalu autorky povin-
né četby ze školních čítanek a ukazuje své lidské stránky. 
Autorkou hudby je Lenka Nota, pod libretem je pode-
psaná Olga Sommerová. Titul se na Malou scénu vrací 
v  rámci Roku české hudby 2024, a  to v  pouhých třech 
reprízách, 16. a 27. března a 30. dubna. Začátek předsta-
vení je vždy v 19 hodin.

 21/03  /  19:00

Moving Station
Home Beyond  
the Borders?

Domov jako prostor identity, 
domov jako tělo, a tělo jako domov. Mezinárodní multi-
žánrový projekt performerky Ewy Żurakowské podle 
knihy Denní dům, noční dům nositelky Nobelovy ceny 
Olgy Tokarczuk. Monodrama plné video projekcí, po-
etických obrazů a  snových textů vás zavede do surre-
alistického a vizionářského světa inspirovaného vizemi 
z  románu polské spisovatelky. Inscenace také čerpá 
z místních legend a příběhů z regionů Kladska a Nowa 
Ruda přítomných v románu. Zkoumá také otázky o pře-
kračování hranic mezi lidmi a světy, sny a  realitou, ko-
munitou a  intimitou. Ewa Żurakowska se za svoji roli 
v inscenaci objevila v širší nominaci na Ceny Thálie 2022. 

 23/03  /  15:00

Divadlo Alfa
O zlaté rybce

Příběh o Dědkovi, který měl rád 
moře, rybaření a  svoji Babku, 

i když pořád reptala a byla věčně nespokojená. Žili si na 
břehu moře vcelku poklidně, ale jen do chvíle, kdy Dě-
dek ulovil zlatou rybku a dostal možnost něco si přát… 

TIP NA BŘEZEN
30/03  /  19:00  

Velké divadlo
Být  
nebo nebýt
Komedie, ve které se 

nehraje „jako o  život“, ale o  život. Ocitáme se ve 
Varšavě na sklonku války. Repertoár Varšavského 
divadla si zatím ještě nebere servítky a  odvážně 
paroduje nacistický režim i jeho führera. Když jsou 
protiněmecké hry zakázány a největší polský he-
rec přijde o své divadlo, najde si jiné jeviště. He-
recký soubor se tak proti své vůli stane hrdinou 
polského odboje. I  když ke svým životním rolím 
přijdou díky milostným pletkám a  žárlivosti jako 
slepí k houslím, jejich úkol je jediný – sehrát nej-
nebezpečnější a  nejpřesvědčivější part svého ži-
vota. Jaká skvělá satira i pro dnešek, kdy se z herce 
může stát nečekaný hrdina. Nebo prezident… 
Inscenace je scénickou verzí stejnojmenného fil-
mu Ernsta Lubitsche, jedné z nejlepších válečných 
filmových komedií všech dob. V hlavních rolích se 
představí Martin Stránský a Andrea Mohylová. 

Divadelní tipy
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Divadelní tipy

Představení je určeno dětem od tří let. Vstupenka do 
Divadla Alfa platí jako jízdenka MHD v Plzni – jednu ho-
dinu před a jednu hodinu po představení!

 23/03  /  19:00

Divadlo J. K. Tyla
Noc divadel

Do divadla v  noci, a  ještě 
k  tomu na něco jiného, než na 

představení? Jednou do roka se divadla po celé republi-
ce otevírají s netradičním programem v rámci Noci diva-
del. S letošním 12. ročníkem přichází změna! Termín se 
přesouvá na březen (měsíc, kdy divadlo slaví hned něko-
lik svátků). DJKT pozve do obou svých budov – Nového 
i Velkého divadla – a účast je jako vždy potřeba rezer-
vovat předem. Více informací najdete na www.djkt.eu. 

 24/03  /  19:00

Měšťanská beseda
Hvězdné manýry

V elegantním hotelu v Palm Be-
ach v roce 1942 se chystá kon-

cert s  beneficí na podporu amerických válečných vý-
dajů. Ten se neobejde bez dvou hvězd, které spolehlivě 
plní sály a pokladny, avšak navzájem se nesnášejí a při 
setkání neváhají zajít až k fyzickému napadení. Ředitel 
hotelu připraví přesný plán, jak je ubytovat, který ale od 
začátku selhává. Obě hvězdy mají své manýry a nekom-
promisně vyžadují to nejlepší apartmá. Vydrží to ředite-
lovy nervy? Hrají: L. Vaculík, M. Bočanová, Z. Pantůček, 
I. Andrlová a další. 

 30/03  /  19:00

Nová scéna DJKT
Carmen

Slavná Bizetova Carmen se 
loučí s Novou scénou. Strhující 

hudba inspirovaná španělskými lidovými rytmy, ener-
gie, emoce, známé árie i strhující sborové scény. Za tím 
vším padne poslední opona. Po celkem 27 reprízách 
a  loňském úspěšném uvedení v  lochotínském amfite-
átru na Noci s  operou mají diváci poslední příležitost 
zhlédnout nastudování Carmen plzeňskou operou. Der-
niéra bude navíc výjimečná i tím, že se za dirigentským 
pultíkem tento večer vystřídá hned několik dirigentů.

M Ě Š Ť A N S K Á  B E S E D A  V Á S  Z V E

HUDBA

4. 3. 19:00 ZPÍVÁM, TEDY JSEM

10. 3. 19:00
JIŘÍ PAVLICA & HRADIŠŤAN  
& SEVEROČESKÁ FILHARMONIE TEPLICE

17. –18. 3. 19:00 JAROMÍR NOHAVICA

19. 3. 19:00 ESTER KOČIČKOVÁ & MOODY CAT BAND

27. 3. 19:00 NEZMAŘI

28. 3. 19:00 NEJVĚTŠÍ HITY PETRA NOVÁKA ZPÍVÁ PETR BENDE 

DIVADLO

11. 3. 19:30 ÚSMĚVY JAROMÍRA HANZLÍKA

21. 3. 19:30 CAVEMAN

24. 3. 19:00 HVĚZDNÉ MANÝRY

25. 3. 19:00 SHIRLEY VALENTINE

29. – 30. 3. 19:00 DOBYTÍ SEVERNÍHO PÓLU

PŘEDNÁŠKY

2. 3. 13:00 CESTOVATELSKÝ FESTIVAL KOLEM SVĚTA

DĚTI

3. 3. 14:30 / 16:00 O KOHOUTKOVI A SLEPIČCE

3. 3. 15:00 KARNEVAL SUPERHRDINŮ

10. 3. 14:30 / 16:00 O POPELCE

17. 3. 14:30 / 16:00 TŘI PRASÁTKA ANEB LOUPEŽNICKÁ POHÁDKA

24. 3. 14:30 / 16:00 POHÁDKY PANA POHÁDKY

KINO BESEDA

1. 3. 18:30 TANCUJ MATYLDO

4. 3. 18:30 SUCHO

6. 3. 18:30 DIVADLO V KINĚ: CYRANO

7. 3. 18:30 BASTARD

10. 3. 15:00 KUNG FU PANDA 4

10. 3. 17:30 TAJEMSTVÍ A SMYSL ŽIVOTA

11. 3. 18:30 BOB MARLEY: ONE LOVE

13. 3. 17:30 TANCUJ MATYLDO

13. 3. 20:00 TADY VARY 7: PANENKY NA ÚTĚKU

14. 3. 18:30 ZIMNÍ PRÁZDNINY

18. 3. 19:30 DIVADLO V KINĚ: AMERIKA

20. 3. 18:30 DUNA: ČÁST DRUHÁ

21. 3. 18:30 A MÁME, CO JSME CHTĚLI

24. 3. 15:00 TONDA, SLÁVKA A KOUZELNÉ SVĚTLO

24. 3. 17:30 CHUDÁČCI

25. 3. 18:30 TANCUJ MATYLDO

27. 3. 18:30 BEST OF 2023: THE OPPENHEIMER

28. 3. 18:30 DIVADLO V KINĚ: TOUHA JMÉNEM EINODIS
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7. 3. – 11. 4. 2024

Když jeden koncert nestačí…

7. 3. 2024 – 19:00 – MB

Má vlast

8. 3. 2024 – 19:00 – NCPP

Skety

11. 3. 2024 – 18:00 – MB

Přehlídkový koncert 
ZUŠ Bedřicha Smetany

13. 3. 2024 – 19:30 – DH

Orbis trio 

14. 3. 2024 – 18:00 – MB

Kühnův dětský sbor

15. 3. 2024 – 19:00 – NCPP

Štěpán Rak 
& Jan-Matěj Rak
16. 3. 2024 – 19:00 – DJKT

Jsem kněžna bláznů 

18. 3. 2024 – 19:30 – DH

Smetanovo trio

25. 3. 2024 – 19:30 – DH

Ballot Quintet

27. 3. 2024 – 19:30 – DH

České melodramy 
současnosti 

3. 4. 2024 – 19:30 – DH

Smetana & Dvořák 
mecenášům 

4. 4. 2024 – 19:30 – DH

První české 
melodramy
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5.–7. 4. 2024 – DH

Smetanománie

5. 4. 2024 – DH – 19:30

Ivo Kahánek

6. 4. 2024 – DH – 11:00

Konzervatoř Plzeň

6. 4. 2024 – DH – 14:00

Janáčkova akademie 
múzických umění

6. 4. 2024 – DH – 15:30

Ostravská univerzita 
umění

6. 4. 2024 – DH – 17:15

Eliška Novotná 
& Lukáš Michel

6. 4. 2024 – DH – 19:30

Jan Jiraský 
& Matouš Zukal

7. 4. 2024 – DH – 11:00

Gaálová & Pham 
& Praženica

7. 4. 2024 – DH – 14:00

Eliška Tkadlčíková 
& Stanislav Gallin

7. 4. 2024 – DH – 15:30
Daniel Wiesner

7. 4. 2024 – DH – 19:30
Igor Ardašev 

7. 4. 2024 – 16:30 – ČRo

To byste nevěřila, 
co má Mistr nejraději

8. 4. 2024 – 19:30 – DH

Talichovo kvarteto

9. 4. 2024 – 19:30 – DH

České noneto 100
10. 4. 2024 – 19:30 – DH

„Tanec nechyběl…“ 
Vzpomínka na Plzeň – 

studentský deník Bedřicha 
Smetany 

11. 4. 2024 – 19:00 – MB

Smetana Gala
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GALERIE Přehled výstav

do 03/03  

Západočeská galerie
„… a viděl jsem 
nové nebe a no-
vou zemi…“.  
Apokalypsa a umě-
ní v českých zemích

Biblická kniha Zjevení sv. Jana, zvaná Apokalypsa, je od 
středověku spojená s  vizuální představivostí, která za-
hrnuje dva póly. Na jedné straně líčení apokalyptických 
pohrom a zkázy světa, na straně druhé text vrcholí sil-
ným tématem naděje. Apokalyptické vize tak zahrnova-
ly i obrazy nového světa, obnovy společnosti a útěchy 
pro jednotlivce. Výstava v Masných krámech představu-
je tyto inspirace ve výtvarném umění a hudbě v širokém 
rozpětí od středověku až do současnosti. 

do 23/03  

Galerie Ladislava 
Sutnara
What now?

Unikátní výstava What now? 
představuje vybraná díla Viktora Takáče a Milana Mazúra, 
umělců a pedagogů na Fakultě designu a umění Ladisla-
va Sutnara. Jednotlivé práce kombinují prvky historie, 
paměti, fikce, populární kultury, internetu, interaktivních 
narativních diskurzů, podvědomí a  imaginárního pro-
storu. Pomocí těchto součástí Takáč a Mazúr vytváří pro-
pracované umělecké projekty, které jsou svou povahou 
spletité a plné napětí a v nichž se má divák cítit jako cesto-
vatel nebo průzkumník, který do díla vstupuje a prostu-
puje jej. Propojujícím prvkem výstavy je téma času.

01/03–02/06  

Západočeská galerie
Umění prodat (se). 
Umělec ve spárech
trhu 19. století

Cesty a  způsoby, jak mohl umělec v  19. století získat 
prostředky pro svou nezávislou tvorbu, se výrazně roz-
víjely. Měnil se vztah zadavatelů a umělců, vztah výtvar-
ného díla a  publika, měnily se i  samotné tržní mecha-

nismy. Rozhodující roli původních mecenášů 
přebrali sběratelé, veřejní i soukromí objednavatelé for-
mou uměleckých soutěží, výstavy, obchodníci s  umě-
ním, nakladatelé nebo spolky. Výstava ve výstavní 
síni „13“, která je součástí 44. Smetanovských dnů a Pl-
zeňského mezioborového symposia, se zaměřuje na to, 
jak reklama mohla ovlivňovat umění, jak se umělecké 
dílo profilovalo jako reklama a  na to, jakými způsoby 
mimo veřejné zakázky nebo sběratelství umělec do 
tržního prostředí vstupoval. Komentovaná prohlídka 
výstavy proběhne 12. března v 17 hodin, výstavou vás 
provede Eva Bendová, spoluautorka výstavy.

02/03–01/09  

Západočeské muzeum
Bedřich Smetana 
a Plzeň 

Výstava, která vznikla na zákla-
dě úspěšné spolupráce Národního muzea a Západočes-
kého muzea v Plzni na přípravě publikace studentského 
deníku Bedřicha Smetany, představí mladého Smetanu 
jako studenta, ukáže Plzeň Smetanovy doby, prezentu-
je plzeňská místa a zejména osoby spjaté s Bedřichem 
Smetanou a  dokládá pozdější Smetanovy kontakty 
s  Plzní. Výstava je přístupná od 2. března, tedy v  den 
dvoustého výročí Smetanova narození, a  je součástí 
44.  ročníku festivalu Smetanovské dny. Projekt je re-
alizován ve spolupráci Západočeského muzea v  Plzni 
a Národního muzea.

05/03–30/05  

GALERIE A KLUB  
Alšovka
Pravěk štětcem, 
tužkou, uhlem…

Několik desítek obrazů, skic, grafických listů s námětem 
pravěku bude vystavovat téměř deset umělců z celé re-
publiky v Galerii a klubu Alšovka v Kollárově ulici. Jedná 
se o  největší koncentraci prací v  západních Čechách. 
Vernisáž se, za účasti některých umělců, uskuteční 
5. března od 17 hodin. K  dispozici bude také odborná 
i  populárně-naučná literatura, chybět nebudou ani 
trojrozměrné artefakty – zkameněliny trilobitů či amo-
nitů. Organizátoři připravují rovněž přednášky, besedy 
či workshopy pro děti i  dospělé. Řada vystavovaných 
děl bude prodejných. Otevřeno je v úterý a ve čtvrtek  

V rámci 44. ročníku 
festivalu Smetanovské dny
na téma „Trh a kapitál 
v české kultuře 19. století“
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Přehled výstav

od 15  do 20 hodin, v  další dny či víkendy je možné si 
objednat prohlídku na tel.: 735 408 494. 

08/03–14/04  

Západočeská galerie
Stanislav Bukovský: 
Inspirace  
Orwellem

V  přednáškovém sále „13“ představuje Stanislav Bu-
kovský velkoformátové kresby inspirované Orwellovou 
Farmou zvířat. Zobrazují nejen zvířata, ale i lidi, s nimiž 
si zvířata vyřizují své účty. Vedle kreseb inspirovaných 
George Orwellem jsou na výstavě k  vidění i  práce vě-
nované autorovým přátelům – básníkům, ilustrace ci-
tátů z děl různých autorů a v neposlední řadě také dílo 
inspirované osobností Franze Kafky. Vernisáž výstavy 
proběhne 7. března v 17 hodin.

22/03–24/04  

DEPO2015 | Truhlár-
na, Rampa, Kavárna
František Štorm: 
Endemic monsters

Každý rok doprovází festival světla tematická výstava 
instalovaná v  galerijních prostorech DEPO2015. Letos 
se svým aktuálním dílem představí vynikající malíř, 
typograf, grafik, designér a hudebník František Štorm. 
Divák se může těšit na kontrastní zážitek projekce až 
psychedelicky působivých otáčivých kreseb podbarve-
ných zvuky industriálního ambientu s tiše meditativním 
vyzněním světle zářivých maleb s náměty především ze 
světa endemicky se vyskytujících organismů. Výstava je 
přístupná denně od 10 do 18 hodin.

    DEPO2015 | Truhlárna, 
Rampa, Kavárna

    ART 3

Společná výstava tří plzeňských středních škol s  umě-
leckými obory v  rámci které se představí práce žáků 
SUPŠ Zámeček, SOŠ Nerudovky a  ISSŽ – Škroupo-
vky. V  rámci doprovodného programu proběhnou 
13. března workshopy určené žákům ZŠ. K  účasti na 
workshopech je nutná registrace. Vstup je zdarma, vý-
stava je přístupná denně od 10 do 18 hodin.

do
19/03

2/3 – 1/9/2024

V rámci 44. ročníku festivalu Smetanovské dny
na téma „Trh a kapitál v české kultuře 19. století“

BEDŘICH
SMETANA
A PLZEŇ

www.zcm.cz
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KAM ZA KULTUROU PROJEKTY Plzeňského kraje PRO VŠECHNY

Kultura je jednou ze stěžejních oblastí, kterou Plzeňský kraj 
významně podporuje. Víte například, že kraj je zřizovatelem 
bývalých okresních muzeí nebo galerií? Jejich prostřednictvím 
se snaží podporovat akce připomínající sounáležitost ke kon-
krétnímu místu, udržovat lidové zvyky nebo třeba připomínat 
barokní krásy. Ostatně k  pořizování a  uchovávání vzpomínek 
pamětníků důležitých historických událostí 20. století míří 
i  dotace pro plzeňskou pobočku společnosti POST BELLUM.  
Plzeňskému kraji patří také Hvězdárna v  Rokycanech a  Plzni 
nebo Stálá divadelní scéna v Klatovech.

Velké festivaly i lokální akce
Nejviditelnějším místem podpory jsou samozřejmě různé akce. 
A  to nejen ty velké, jako jsou Chodské slavnosti, Haydnovy 
hudební slavnosti, Hudba v  synagogách Plzeňského regionu 
nebo Hudební ceny Žebřík, přehlídky Mezinárodní festival Di-
vadlo nebo oblíbený filmový festival JUNIORFEST či FINÁLE. 
A  nezapomíná se ani na výstavy nebo divadelní představení. 
Významná je ale i podpora malých kulturních akcí. Pro ně exis-
tuje dotační program Mikrogranty, který podporuje místní akce 
a  slavnosti. Kromě toho všeho pamatuje kraj ve své podpoře 
i na tradiční lidovou kulturu, tedy na uchování a představová-
ní lidových zvyků nebo výrobků dnes již téměř zapomenutých 
řemesel, jako jsou hrnčířství, kovářství, drátenictví nebo betlé-
mářství. Od roku 2015 se těší čím dál větší oblibě také Letní ba-
rokní festival, který ukazuje baroko jako dobu krásy, kratochvil-
ných slavností a vynikající hudby. Začíná vždy v červnu a trvá až 
do září. Kromě barokních slavností zřídil Plzeňský kraj Centrum 
baroka v Mariánské Týnici, které se kromě popularizace baroka 
věnuje též odbornému bádání v této oblasti.

PROJEKTY 
Plzeňského kraje 
PRO VŠECHNY

Jaký projekt 
za Vašeho 
působení  
ve funkci 
hodnotíte 
jako největší 
úspěch?

Záběr mé gesce je tak obrovský, že velmi 
těžko vybírám jeden projekt, který bych 
vypíchl. Obecně jdeme cestou podpory 
památek, protože historii, ať už ve formě 
budov či tradic, si chceme, a musíme ucho-
vat nejen pro další generace. Kultura tedy 
podporuje rozmanité festivaly, koncerty 
nebo různé žánrově bohaté soutěže, to je 
obohacující součást našeho života, a tady 
také podporujeme onu tu živost na území 
celého kraje. A konečně cestování, to je 
přece skvělý koníček. Plzeňský kraj je plný 
překrásných míst, kam mohou lidé vyrazit a 
zrelaxovat, nebo se i něco dozvědět. Využít 
k cestování mohou zhruba 30 karavano-
vých stání, která podpořil novým dotačním 
titulem kraj.  Přeji všem obyvatelům i ná-
vštěvníkům kraje, aby užívali plnými douš-
ky vše, co jim kraj nabízí.

Ing. Libor Picka,  
člen rady kraje pro oblast kultury,  

památkové péče a cestovního ruchu

Co všechno má na svých 
bedrech kraj? Víte?  
Nebo aspoň tušíte? 

Tentokrát nahlédneme  
pod pokličku oblasti kultury, 
památkové péče  
a cestovního ruchu. 

Ta je vlastně všude kolem nás.

Studená, areál venkovské usedlosti, vítěz Památka PK 2022

Letní barokní festival
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PROJEKTY Plzeňského kraje PRO VŠECHNY

Pro literaturu i velké instituce
Pod křídla kraje patří také Studijní a vědecká knihovna 
Plzeňského kraje. Ta metodicky řídí dalších šestnáct 
velkých knihoven, které zajišťují pro všechny knihovny 
našeho kraje, i pro ty nejmenší, pořizování nových knih 
a jejich bezplatné zapůjčování. Na literaturu ovšem kraj 
pamatuje i jinak. Jednak dotačním titulem, díky němuž 
mohou knihovny nakupovat nové knihy. A  pak také 
grantem na vydávání knih západočeských autorů. 

Kromě toho všeho se kraj neotáčí zády ani ke krajské me-
tropoli. A tak podporuje Plzeňskou filharmonii, Divadlo 
J. K. Tyla nebo Divadlo Alfa. Velmi významná podpora je 
určena také na vybudování nové budovy Západočeské 
galerie v objektu bývalých lázní na Denisově nábřeží. 

Kraji to sluší i na plátně
Lokality našeho regionu se čím dál častěji také objevují 
v nově natáčených filmech. Je to proto, že finanční pod-
pora kraje míří i do této oblasti. Filmová kancelář dopo-
ručuje, jakému dílu má být podpora udělena a filmařům 
pomáhá například s  výběrem lokací pro natáčení. Asi 
nejpopulárnějším titulem, který přispěl k výrazné pro-
pagaci našeho kraje, byl seriál Policie Modrava nebo 
série o Králi Šumavy.

Památky je třeba chránit
Velkou pozornost věnuje kraj i  odkazu našich předků. 
Celkem bychom tu napočítali sedm a  půl tisíce histo-
rických památek, z toho je 29 národních kulturních pa-
mátek, a 75 památkově chráněných území ve městech 
a  obcích. Každoročně jsou vyhlašovány čtyři dotační 
programy na pomoc při opravách památek, staveb v pa-
mátkově chráněných územích, drobných staveb v  kra-
jině, historických staveb v  obcích nebo válečných po-
mníků. V letošním roce byla z rozpočtu Plzeňského kraje 
vyčleněna částka 55,5 milionu Kč. V  minulosti krajské 
peníze pomohly třeba klášteru v Chotěšově, historické-
mu mostu s věží ve Stříbře, zámku a kostelu v Tachově 
nebo zámku a pivovaru v Horažďovicích. 

 
… zažijte zimu snů
Běžky nebo pěšky? Slovní hříčka jasně vybízející k  ak-
tivnímu pohybu. Milujete-li pobyt v  přírodě, pak se 
náležitě oblékněte a  můžete vyrazit. Plzeňský kraj vás 
příjemně překvapí. Zajímavé tipy najdete na stránce 
www.turisturaj.cz v sekci Běžky nebo pěšky, kde najde-
te tipy na pěší výlety či trasy pro běžky. U obou variant 
jsou vždy uvedeny popisy tras, její náročnost, délka tra-
sy, mapa a také mapový list v pdf ke stažení, na kterém 
najdete všechny výše uvedené informace.

Čerchovský okruh 
na běžkách

Přijedete-li k  nejvyšší hoře Českého lesa autem, je 
ideálním výchozím bodem parkoviště v Caparticích. 
Zde je také autobusová zastávka, to v případě, že bu-
dete cestovat busem. Za dobrých sněhových podmí-
nek odtud vede lesem stopa až k  rozcestí Pod Čer-
chovem, kde se nachází výchoziště lyžařských tras

Obtížnost: náročná trasa s velkým převýšením

Délka trasy: 13,4 km

Převýšení: 194 m

Možnost občerstvení:  žádná,  
doporučujeme svačinu

Z rozcestí Pod Čerchovem vedou trasy zamotané do 
okruhu kolem Čerchova v různých variantách. V areá-
lu bývalé roty na Malinové hoře je turistům k dispozici 
turistická a  lyžařská útulna, kde je možné se v  teple 
občerstvit z vlastních zásob. Z Malinové hory můžete 
pokračovat dvěma cestami, buď kroužit dál okolo Čer-
chova a majestátní vrchol sledovat zpovzdálí, nebo ho 
jednoduše zdolat. 

Pokud si vyberete druhou variantu, spatříte oblou linií 
masivu Šumavy a za dobrých podmínek dohlédnete 
i na Alpy. Srdce milovníků rozhleden potěší kamenná 
Kurzova věž, přístupná ovšem jen v letních měsících. 
Z Čerchova dolů vás cesta dovede až k lesní chatě Pod 
Vodárnou. K další zastávce, rozcestí Na Zlomu, budete 
pokračovat mírně zvlněným terénem. Cestou mine-
te Pavlíkovu vyhlídku. Pak vás čeká delší klesání a za 
ním znovu stoupání až k Rajské vyhlídce. Stopa vede 
Národní přírodní rezervací Čerchovské hvozdy, která 
je s rozlohou 327 ha nejrozsáhlejším chráněným úze-
mím v Českém lese. 

Čerchovské okruhy vás nadchnou tak, že se sem urči-
tě budete chtít vrátit i v  jinou roční dobu. Hledáte-li 
další inspiraci, sledujte zimní seriál Běžky nebo pěšky  
na www.turisturaj.cz.
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KAM ZA KULTUROU

     březen

Tweenip

Také čas od času sháníte 
tip, kam vyrazit s  dětmi, 
když je ošklivé počasí, 
nebo kam se vypravit na 

výlet, aby bavil vás i vaše prcky? Pomoct vám může 
Tweenip. Co to je? Tweenip je projekt, který rodi-
čům dává tipy na místa přátelská k dětem. Soukro-
má facebooková skupina „Dětské koutky“ předsta-
vuje spoustu možností a míst v ČR, společně právě 
s  mapou map.tweenip.cz. Ta je největší databází 
baby-friendly míst v České republice. Najdete v ní 
restaurace a kavárny s dětskými koutky či hernami, 
rodinná centra a dětské herničky, ale i např. cowor-
kingy, ubytování, obchody či služby, kde jsou děti 
vítány. Přidejte se do skupiny a nacházejte novou 
inspiraci pro trávení času s  vašimi dětmi. Přijďte 
se podívat na map.tweenip.cz a najděte své nové 
oblíbené místo.

TIP NA BŘEZEN

    Zámek Zbiroh
Prohlídky zámku

Ještě jste nebyli na zámku Zbiroh? Opravdu ne? Tak proč 
sem nevyrazit třeba příští víkend? Během prohlídky si 
poslechnete poutavý příběh dávných majitelů, jako byl 
Karel IV., Zikmund Lucemburský nebo Rudolf II.  Dozvíte 
se i o smutném osudu Krále železnic H. B. Strousberga. 
Navštívíte dobově laděné salonky, ve kterých si pro-
hlédnete celou řadu unikátních exponátů a  na závěr 
navštívíte i  překrásný Muchův sál, kde Alfons Mucha 
namaloval Slovanskou epopej. Po prohlídce můžete na-
vštívit i zámeckou krčmu U Rudolfovy kratochvíle. Bližší 
informace o otevírací době a ceník na www.zbiroh.com.

od 03/03  

Zoo  
Březen v Zoo

Zoologická a  botanická zahra-
da zve v  březnu hned na tři 

víkendové programy. A  všechny stojí za to. Nejdřív se 

březen
bude vyhánět s  velkou pompou a  za obecného veselí 
zima. Začátek akce je 3. března ve 14 hod. před 7. ZŠ na 
Vinicích. Připojit se můžete také u Kalikovského mlýna 
nebo na nám. Republiky. V sobotu 16. března už bude 
na statku Lüftnerka uvítáno skutečné jaro a k tomu ještě 
bude otevřena Česká řeka a probuzen les. Připraven je 
bohatý zábavný, soutěžní a naučný program pro rodiny 
s dětmi. A pocta jaru vyvrcholí čtyřdenní oslavou Veliko-
noc rovněž na statku Lüftnerka. Program je plný ukázek 
velikonočních tradic, těšit se můžete na malování a ple-
tení pomlázek či na každodenní folklorní vystoupení.

09/03  /  10:00–18:00  

DEPO2015
DEPO Street Food 
Market

Nevařte a  přijďte hladoví. To 
jsou dvě základní pravidla úspěšné návštěvy festivalu 
jídla. Vaše chuťové buňky uspokojí mistři street foodu, 
tedy rychlého, ale z kvalitních surovin připraveného jíd-
la. Těšit se můžete na burgery, hot dogy, exotické kuchy-
ně i  na sladké tečky. Nebudou chybět ani drinky, káva 
i skvělé limonády.

    KD Šeříková
Transformers Show!

Druhou březnovou neděli nebudou děti rozhodně chtít 
strávit u televize. Je tady jediné turné po republice, kte-
ré pokud propásnou, podruhé už ho nezažijí. Do Plzně 
míří tři realističtí roboti Transformers. Měří bezmála tři 
metry, mluví, při show střílí z obřího kouřového kanónu, 
a to není všechno! S každým dítětem se osobně setkají 
a vyfotí. Vstupenky na www.smsticket.cz.

22–24/03  

Olympia Plzeň
Olympia slaví  
narozeniny  
i s Festivalem  
BLIK BLIK

Ikonické plzeňské obchodní centrum Olympia Plzeň 
slaví dvacetiny! A  k  tomu přichystalo pro své návštěv-
níky spoustu dárků. Tím největším je Festival světla BLIK 
BLIK, který se 22. a 23. března zastaví poprvé i v Olym-

10/03     
17:00

VÍKEND PLNÝ RADOSTI
23. – 24. BŘEZNA 

ANEB

SLAVÍME NAROZENINY
24. BŘEZNA

Kulturní tipy
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     16/03 / 10:00–15:00

NC Borská pole   
Chyť si výhru 
Radost a  nákupy zdar-
ma bude návštěvníkům 
Nákupního centra Bor-

ská pole i  v  březnu rozdávat oblíbená hra Chyť 
si výhru. Hrát se bude v sobotu 16. března od 10 
do 15  hodin. Uprostřed pasáže najdete originál-
ní hrací automat s  míčky, které díky proudícímu 
vzduchu poletují uvnitř. Zahrát si může každý, 
kdo nakoupí v  jakémkoliv obchodu v  NC Borská 
pole alespoň za 2 000 Kč. Dle celkové výše náku-
pu se načítá časový limit 25, 30 nebo 35 sekund. 
A  co je úkolem soutěžících? Pochytat co nejvíc 
létajících míčků. Vyhrát můžete nákup v  obcho-
dech Nákupního centra Borská pole za 2 000 Kč. 
Více informací najdete na www.iborskapole.cz.

TIP NA BŘEZEN

pii. Uvidíte zde 3 instalace včetně videomappingu a do 
této zóny bude zřízena kyvadlová doprava. Dalším 
dárkem pro všechny ženy, dámy a dívky je Víkend plný 
radosti, který se koná 23. a 24. března. A 24. března se 
pak uskuteční velká narozeninová oslava. Podrobnosti  
se postupně objeví na webu www.olympiaplzen.cz.

 23/03  /  09:00–18:00

Farmapark u Toma
Velikonoční 
workshop a jarní 
focení se zvířátky

Přijďte si před Velikonocemi vyrobit velikonoční de-
korace do Farmaparku u  Toma. Během dne vám bude 
k  dispozici také profesionální fotografka se svou jarní 
fotoscénou. Můžete nechat vyfotit jen své děti, nebo 
společně nafotíte fotky celé rodiny. Na místě bude 
možný také tisk fotek. Bližší podrobnosti o akci najdete  
na www.farmaparkutoma.cz/udalosti/.

 23/03  /  19:00

Měšťanská beseda
XXVI. reprezen-
tační ples Lions 
Club Plzeň – City

Lions Club Plzeň – City zve opět na svůj ples, jehož vý-
těžek opět poputuje slabozrakým a nevidomým lidem, 
konkrétně plzeňské organizaci Tyfloservis. Těšit se můžete 
na kapely Dance Band Plzeň a Cimbálovou muziku Mila-
na Broučka, nebude chybět ani taneční vystoupení školy 
Gregoriades, tombola, fotokoutek a půlnoční překvapení. 
Vstupenky zakoupíte na e-mailu: lcplzencity@gmail.com.

 31/03  /  10:00–16:00 

Újezd
Tradiční  
Velikonoce

Tradiční Velikonoce se uskuteční 
31. března na náměstí Karla Panušky v Újezdě. V centru ves-
nické památkové zóny budou připraveny dílny na pletení 
pomlázek a  zdobení vajíček a  perníčků. Pro děti je opět 
přichystána speciální soutěžní disciplína, a to hledání čo-

koládových vajíček. Probíhat bude také soutěž o nejhezčí 
malované vejce. Soutěžit mohou i  dospělí, porota bude 
vybírat nejlepší velikonoční nádivku. Chybět nebude di-
vadelní představení pro nejmenší ani folklor. Velikonoční 
atmosféru obstará folklorní soubor Jiskra. Tradiční Veliko-
noce pořádá městský obvod Plzeň 4. Vstup je zdarma.  

 31/03–01/04 

Zámek Kozel
Velikonoce  
na zámku Kozel

Oslavte Velikonoce jedinečnou 
kombinací tradic, řemesel a skvělého jídla na Velikonočním 
jarmarku na zámku Kozel! Velikonoční neděle a  pondělí 
tak slibují příjemný zážitek pro všechny věkové katego-
rie. Své umění zde představí talentovaní řemeslníci, kteří 
nabídnou své ručně vyráběné výrobky od ručně tkaných 
textilií až po jedinečnou keramiku a šperky. Nebudou tady 
chybět ani prodejci vynikajících potravin, domácích sýrů, 
uzenin či limonád. Děti si mohou užít kouzelnou jízdu na 
dobovém kolotoči, zúčastnit se různých her a zapojit se do 
vzrušujících aktivit v průběhu celého dne. Jarmark se koná 
po oba dny od 10 do 18 hodin.

Kulturní tipy
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KINO Filmové premiéry

CineStar  Železní bratři  /  drama / sportovní  
Von Erich je příjmení, které v Americe zná každý fanda sportu a obzvlášť wrestlingu. Jistě, můžeme si říkat, že tyhle 
zápasy svalovců plné kaskadérských kousků jsou do jisté míry divadlo, ale když někdo s někým praští o zem, tak to 
bolí i přes fakt, že to bylo předem možná domluvené. Ale to není podstatné, Von Erichovi jsou legendami wrestlin-

od 07/03

CineStar

Protivný sprostý holky  /  komedie / muzikál  
Dvacet let stará komedie Protivný sprostý holky se v žánru filmů pro mladé pu-
blikum řadí k těm úplně nejlepším. Chytrá satira na to, jak to funguje na americ-
ké střední škole, kde se studenti rozdělují do kast a partiček, z nichž každá má 
vlastní pravidla, udělala superhvězdu z Lindsay Lohan a z filmu kult. Druhý díl 
byl už bohužel jen lacinou variací na jedničku, ale značka stále žije a je ve skvělé 

formě. V dost dobré na to, aby se vrátila v plné síle, ale trošku jiné podobě. Protivný sprostý holky z roku 2024 pracují se 
stejným příběhem. Do školy, které vládne trojice roztleskávaček, přichází nová studentka Cady, která doposud vyrůs-
tala s rodiči v Africe a moc netuší, jak to na americké střední škole chodí. Je divná, ale tím i zajímavá. A roztleskávačky 
přezdívané Plastiky se rozhodnou vzít ji pod svá křídla a trošku ji zkrotit. Jenže to se přepočítají… Opět tedy čekejte 
chytrý humor, tentokrát ale obohacený i o spoustu hudby. Nová verze Protivných sprostých holek je totiž muzikál! 

od 07/03

 CineStar, Kino Káčko, Kino Beseda    
Duna: Část druhá  /  sci–fi / akční / drama
První část adaptace kultovního sci-fi románu Duna od Franka Herberta to ne-
měla jednoduché. Do kin zamířila během Covidu a vypadalo to, že skončí jako 
propadák. Nestalo se tak. Vydělala slušné peníze, a navíc získala šest Oscarů. 
Druhá část to ovšem neměla o nic lehčí a  její premiéra se kvůli hollywood-
ským stávkám musela přesunout o několik měsíců. Ale fandové si na kvalitu 
rádi počkají. Opět se podíváme na planetu Arrakis, které ještě nedávno vládl 

spravedlivý rod Atreides. Jenže kvůli politikaření jejich konkurentů jsou teď skoro všichni mrtví. Mladý Paul Atreides 
ale přežil, v poušti Arrakisu našel svobodné Fremeny a rozhodl se po jejich boku bojovat. Aby se pomstil a pomohl 
planetu osvobodit. Jenže to je jen začátek. Z  Paula se stává osudem předurčený vůdce, který děsí své nepřáte-
le i mocného imperátora. Jeho činy sleduje celá galaxie a jemu postupně dochází, že právě on může rozhodnout 
o tom, jaká bude budoucnost miliard obyvatel známého vesmíru. A podivné vize naznačují, že může být strašlivá. 
A že to bude jeho chyba. Povede se mu zabránit hrůze, která se podle všeho blíží? Za kamerou stojí opět zkušený 
Denis Villeneuve a v hlavních rolích se vrací Timothée Chalamet, Zendaya, Javier Bardem nebo Rebecca Ferguson. 
Kino Káčko uvede 3. a 8. března, Kino Beseda uvede 20. března.

od 29/02

CineStar, Kino Káčko, Kino Beseda

Kung Fu Panda 4  / animovaný / akční  
Animák Kung Fu Panda spojil sympatického hrdinu, bojové umění, originální 
audiovizuální styl a divákům to sedlo. Navíc u toho byli postupně hlasy legend, 
jako jsou Jackie Chan, Jean–Claude Van Damme nebo Dolph Lundgren, takže 
diváci se do kin hrnuli pravidelně. Na čtvrtý díl se ale čekalo docela dlouho, ale 
pokud už vám kung fu panďák Po začínal chybět, můžete se pomalu chystat do 
kina. Poa ale žádná velká akce nečeká, alespoň tak to tedy zpočátku vypadá. Má za sebou hromadu dobrodružství, 
davy zmlácených protivníků a vypadá to, že by měl jít na odpočinek. Nebo to po něm alespoň chtějí jeho staří známí. 
Má se stát duchovním vůdcem Údolí míru a dobrodružství přenechat svým parťákům. Moc se mu do toho nechce, ale 
když už není s kým poměřovat síly, asi do toho půjde. Jenže pak se objeví hodně naštvaná chameleoní válečnice a vy-
padá to, že Po bude muset zpátky do akce. Jenže je tu jeden problém. Jeho protivnice má totiž schopnost přivlastnit si 
bojové umění každého, koho porazí. Kino Káčko uvede 9. a 23. března, Kino Beseda uvede 10. března.

od 07/03
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Filmové premiéry

CineStar, Kino Káčko   Sladký život  /  komedie  
Rosťa Beran si žije svůj sen. Je to úspěšný hokejista, může se chlubit titulem mistra světa i hodně solidními výdělky, 
takže se prohání v luxusních autech a do svého bytu si vodí luxusní mladé milenky. Na zítřek moc nepomýšlí, zodpo-
vědnost neřeší. A pak dostane kopanec přímo do obličeje. Při milostných hrátkách totiž zkolabuje a skončí v nemocnici, 
kde mu řeknou, že s jeho sportovní kariérou a tím pádem i životem na vysoké noze je konec. Potřebuje transplantaci 
srdce. To, že ji musí provést žena, se kterou kdysi strávil noc, a pak ji pustil z hlavy, situaci taky nepomůže. Teď je ale 
z  Rosti už jen bývalý hokejista a  všechny peníze, které měl, padly na zaplacení dluhů. Zbyl mu jen manažer, který 
zachránil jeho mistrovskou medaili. Jenže pak se seznámí se sympaťákem Jindřichem, obyčejným chlapíkem, který 
se sám stará o šestiletou holčičku a ochotně pomůže každému. I Rosťovi, kterého ze srdce nesnáší. Bývalá hokejová 
superstar tak postupně zjišťuje, jak vypadá život normálních lidí. Kino Káčko uvede 16., 22. a 24. března.

od 14/03

CineStar   Neviditelné zlo  /  horor
Režisér Jeff Wadlow natočil několik průměrných akčních snímků, ale v poslední době se specializuje na horory. Na 
kontě má komerčně vcelku úspěšné strašidelné snímky Vadí nevadí a Fantasy Island, a u děsivého žánru hodlá zů-
stat i se svou novinkou Neviditelné zlo. Hlavní hrdinkou je Jessica, žena, která kdysi vyrůstala v domě, do něhož se 
teď jako dospělá vrací a spolu s ní se sem nastěhuje i její malá dcera. Jenže tu nejsou samy. Když byla Jessica malá, 
neměla moc přátel, ani moc šťastný život, a tak si vymyslela svého vlastního kamaráda. To konec konců dělá spousta 
osamělých dětí, ale většina z nich z toho vyroste. To se týká i Jessicy, která na svého neexistujícího přítele už dávno 
zapomněla, respektive když už si vzpomene, ví, že nebyl opravdový. Jenže on byl. A zůstal v domě sám. Když se 
teď jeho stará přítelkyně vrací i se svou dcerou, rozhodne se, že se jim připomene takovým způsobem, jaký se jim 
nebude líbit. Nikdo by totiž neměl kamarády jen tak opouštět, i když jsou vymyšlení. 

od 14/03

CineStar, Kino Káčko

Ella a černý jaguár  /  dobrodružný / komedie 
Malá Ella vyrůstala v amazonském pralese a po smrti maminky ji vychovává 
jen táta, který tu pracuje jako lékař. A práce má až nad hlavu, takže si Ella najde 
novou kamarádku, mládě černého jaguára, které pojmenuje Hope. A stanou 
se z nich parťáci. Jenže pak se Ella musí odstěhovat do New Yorku a začít tam 
nový život, je však rozhodnuta na Hope nikdy nezapomenout. I po osmi le-
tech si staré přátelství dobře pamatuje, a tak když zjistí, že amazonská oblast, kde kdysi vyrůstala a kde Hope ne-
chala, se ocitla v nebezpečí, rozhodne se jednat. Odjíždí do Jižní Ameriky a chce starou kamarádku najít. A když se 
jí to povede, zjišťuje, že ani její kočkovitá kámoška na ni nezapomněla. Jsou konečně spolu, vyhráno ale nemají ani 
zdaleka. Do oblasti se totiž stahují nebezpeční lovci a pašeráci zvířat, pro které by černý jaguár byl lákavým úlovkem. 
Staré kamarádky tak čeká pořádné dobrodružství. Kino Káčko uvede 16. března.

od 14/03

CineStar   Fentasy  /  krimi / thriller
Na Slovensku v posledních letech vznikají dost zajímavé filmy. Moderní, odvážné, občas trošku kontroverzní, ale taky 
zároveň chytré a s ambicemi zaujmout i daleko za hranicemi. Fentasy vypadá, že by mohl být dalším z nich. Děj se točí 

od 14/03

gu. Kevin, Kerry, David a Mike pocházejí z  rodiny, kde byl zápas vždycky na 
druhém místě. Na tom prvním totiž byla samotná rodina a  vše dohromady 
reprezentoval jejich otec Fritz. Ten z nich chtěl mít šampióny, tvrdě s každým 
z nich trénoval a občas se nebál chovat trochu jako despota. Kdo chce výsled-
ky, musí něco vydržet. Von Erichovi ale i  přes tohle všechno vždycky drželi 
spolu. Kvůli ostatním, kvůli odkazu své rodiny a kvůli touze být nejlepší. Jenže 
to nebylo zadarmo a na začátku osmdesátých let nebylo ve wrestlingu snad-
né uspět. A někteří ze zápasníků si navíc začali uvědomovat, že v životě jsou 
i důležitější věci a že i láska k rodině, respektive k otci, může mít svoje hranice. 

V hlavních rolích drsného sportovního dramatu září Zac Efron, Holt McCallany, Lily James nebo Jeremy Allen White. 
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CineStar, Kino Káčko

Gump – jsme dvojka  /  rodinný
Když v roce 2021 zamířila do kin rodinná podívaná Gump – pes, který naučil 
lidi žít, šlo o solidní hit. A není to žádné překvapení, povedlo se totiž dostat 
před kameru jak slavné herecké tváře, tak i roztomilého psího hrdinu, a to je 
kombinace, která většinou vyjde. Uvidíme, jak to bude u pokračování. Gumpa 
tentokrát čeká další cesta, na kterou vyrazí s Béďou Kozím Bobkem, bude to 

ale trošku jiné než posledně. Zatímco minule Gump při svém putování a hledání domova dojímal, tentokrát by mělo 
dojít na víc humoru, o který se postarají staří známí, ale také spousta nových hvězd. Psích i lidských. Vedle samot-
ného Gumpa se totiž objeví i psí dáma Jenny, která si zahraje novou hrdinku Kytičku. Z jejich lidských parťáků se 
můžete těšit na návrat Richarda Krajča nebo Bolka Polívky, nově dorazí třeba Štěpán Kozub. O režii se opět postaral 
F. A. Brabec. Kino Káčko uvede 29. a 30. března.

od 28/03

CineStar, Kino Káčko, Kino Beseda

Panenky na útěku  /  komedie / akční / thriller   
Bratři Joel a  Ethan Coenové patří mezi hollywoodské legendy. Hlavně kvůli 
tomu, že nikdo nikdy netočil takové filmy, jako oni dva. Byli vždycky sví a dnes 
se můžou pochlubit klasikami jako Big Lebowski, Fargo, westernem Opravdo-
vá kuráž nebo drsným thrillerem Tahle země není pro starý. Spolupracovali 
prakticky celou kariéru, ale Joel se nedávno rozhodl pověsit režírování na hře-

bík a Ethan Coen to teď zkouší sám. Jeho novinka Panenky na útěku ale bude „coenovská“ do morku kostí. Hlavní 
hrdinky Jamie a Marian mají pocit, že se na ně valí stres ze všech stran, ať už v práci, nebo v osobním životě. Takže se 
rozhodnou půjčit si auto a vyrazit na pár dní na Floridu trošku si odpočinout. Jenže netuší, že auto, které si vybrali, 
má v kufru zásilku, která patří mafiánům. Ti se teď vydávají po stopách dvou dívek a hodlají udělat vše pro to, aby 
dostali zpátky to, co je jejich. V akčně–komediálním a hodně osobitém thrilleru se v hlavních rolích sešly Margaret 
Qualley a Geraldine Viswanathan, objeví se ale také Pedro Pascal nebo Matt Damon. Kino Káčko uvede 13. března, 
Kino Beseda uvede 13. března.

od 21/03

okolo Sofie, dívky, která nevynechá žádnou párty a ráda se na nich posílí i něčím jiným než alkoholem. Drogám roz-
hodně „ne“ neříká. Její přítel Peller je na tom podobně, navíc má ale i zkušenosti jako chemik, a tak ty dva napadne, že 
by mohli drogy nejen konzumovat, ale i vyrábět. A takové, o které by byl velký zájem. Když se totiž jimi vyrobená droga 
nařeže fentanylem, její účinky se zmnohonásobí. A cena také. Sofii a Pellerovi se začíná dařit, moc neřeší, že kvůli jejich 
výrobkům končí lidé v nemocnici, to je jejich problém. Ale když zjistí, že se na ně začala zaměřovat pozornost policie 
a ruské mafie, konečně zbystří. Jenže už je pozdě. Brzy se kvůli jejich droze začne umírat. Strhující a pořádně drsné 
drama vychází ze skutečné události a zahráli si v něm Kristína Kanátová, Noël Czuczor nebo David Švehlík. 

CineStar, Kino Káčko

Godzilla x Kong: Nové impérium  /  akční  
Dva giganti filmového plátna se do kin vrací opakovaně a párkrát se tam už 
i potkali a zkusili zjistit, kdo z nich je silnější. V Godzilla vs. Kong to nakonec 
skončilo víceméně remízou, a protože se na scéně objevil společný nepřítel, 
rozhodli se tihle gigahrdinové nakonec táhnout za jeden provaz. A v Godzilla 
x Kong: Nové impérium v tom budou muset pokračovat. Svět si myslel, že už si 
může od monster oddechnout, ale opak je pravdou. Odkudsi z hlubin Země se totiž začal šířit podivný signál, a jak 
se brzy ukáže, jde spíše o varování. Pod povrchem naší planety totiž žije civilizace lidí, ale i další obří monstra, a to 
nejděsivější se právě probouzí. Kong na vlastní kůži zjistí, že to, co na něj tam dole čeká, je nad jeho síly a první střet 
ho málem stojí život. A druhý se blíží. Jenže na repete už nebude sám, spolu s ním totiž vyráží do boje i Godzilla. 
Budou ale dva titáni stačit na hrůzu, která se teď dere na povrch? V hlavních lidských rolích se vrací z minulého dílu 
Rebecca Hall a Brian Tyree Henry. Kino Káčko uvede 30. března.

od 28/03
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Jídlo mám rád, ale snažím se nepřejídat. Mám rád kyselé věci, okur-
ky, zelí. Rád si dám i  šťavnatý steak, zatím nejlepší byl s  Milošem 
Formanem v Peter Luger v Brooklynu, a pak s rodinou v restauraci 
Angusfarm v Soběsukách. Sám ale nevařím, ani nepeču. 

Z dětství mi v chuťové paměti uvízla klasika: svíčková! Ten balanc 
slané, kyselé a sladké chuti. To je sen. Nejlépe vždycky vařily babičky, ty jejich buchty plněné 

mákem nebo povidly, z  domácích ovocných zavařenin, pohádka. Na druhou stranu mám osypky, když si 
vzpomenu na školní jídelnu a jejich převařenou mrkev (stejně asi byla z konzerv) nebo tu mlíkovou břečku.
Když mi bylo sedmnáct, emigrovali jsme do Ameriky. Byl konec 80. let a tady byla spousta věcí úplně jinak. 

Nemohli jsme tu třeba najít normální evropský chléb s křupavou kůrkou. Mají tam něco, čemu říkají wonder 
bread. Dá se zmáčknout do malé kuličky. Je určen na toast, to jsem neznal. Oblíbil jsem si vietnamskou 
kuchyni, zejména polévku Phở, a grilovanou oliheň. Z New Yorku, kde jsou všechna kulinářská kouzla na kaž-
dém rohu, bylo těžké vrátit se do Plzně, kde tehdy nebyl široký výběr krom české kuchyně. Ale jsem hrdý na 
to, že jsem do Plzně přivezl právě tu polévku Phở. Měl jsem sousedku Lindu, Vietnamku, a ta mě občas zvala 
na polévku. Já jí povídám: Lindo, tuhle polévku miluju! Proč si neotevřeš vietnamskou restauraci tady v Plzni? 
A ona si ji otevřela na Slovanské třídě. Teď se restaurace jmenuje Phở Time a je v Galerii Slovany.

Situace v českých restauracích je podle mne rok od roku lepší. Personál se usmívá a je pozorný. Plzni hodně 
prospěl titul Evropské hlavní město kultury v roce 2015. Začalo sem jezdit více turistů. Jsou tu restauratéři, 
kteří neustále pozvedají úroveň gastro zážitku. V Plzni jsem designoval restaurace, kam i  rád chodím jíst. 
Byla by škoda, kdybych se jim musel vyhýbat. Takže Martinská Osteria a Garage Osteria. Podařilo se mi v nich 
skloubit architekturu s uměním (viz obrazy zakomponované do barů) a k tomu dobré jídlo a personál – to 
je výhra. Mám rád i Homy, nádherné místo, klobouk dolů těm, kteří ten koncept, včetně krásných interiérů, 
dali dohromady. 

Už když jsem se vrátil z New Yorku, učarovala mi přátelská atmosféra CrossCafe. Za barem se usmívali, po-
zdravili, když zákazník přišel a řekli Na shledanou, když odcházel. Na tuhle nehranou přátelskost jsem byl 
z Ameriky zvyklý, ale v Plzni to bylo něco jako zjevení. A můj gastronomický sen? Miluju japonskou kuchyni, 
a tak bych se jednou rád přejedl tím, že bych v jeden den vyzkoušel všechny ty jejich mořské příšery. Ale 
jinak mám rád takové ty české stálice – dobré kyselé okurky, tlačenku s octem, kyselé zelí, kváskový chléb 
s máslem, solí a spoustou kmínu, to mi úplně stačí. 

Jiří Boudník, architekt

„Ten nejúžasnější požitek z jídla…“

Styl plzeňských restaurací
pod drobnohledem Jiřího Boudníka

    el Cid
 Jehněčí a středomořské 
speciality 

V březnu rozhodně zajděte do restaurace el Cid, kte-
rá se nachází pod náměstím Republiky na rohu ulice 
Zbrojnická a  Křižíkových sadů. Pokud bude pěkné 
počasí, můžete si i  sednout na zahrádku s  krásným 

březen
výhledem do městského parku. Na speciální nabídce 
během března najdete například grilovaný jehněčí špíz 
s pečeným baby bramborem a španělskou omáčkou, jeh-
něčí kotletky s  pečeným česnekem a  fíkovou omáčkou 
nebo jehněčí ragú na burgundský způsob se šťouchaným 
bramborem s jarní cibulkou. Dále v nabídce najdete i moř-
ské speciality jako marinovanou chobotnici na galicijský 
způsob se zauzenou paprikou anebo grilované mořské 
ryby dle denní nabídky. K  jehněčímu masu sommeliér 
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doporučuje červené víno například Baron de Ley Re-
serva ze španělské oblasti Rioja. K  mořským plodům 
zase francouzské Chardonnay z  Burgundska. Aktuální 
nabídku a rezervaci najdete na www.elcid.cz.
 
 04/03–01/04

Velikonoční  
nabídka jako  
malovaná  
v CrossCafe 

Zpestřete si svátky s  limitova-
nou edicí velikonočních produktů CrossCafe. Letos si 
můžete pochutnat na speciálním pistáciovém vaječ-
ňáku, který vás okouzlí plnou smetanovou chutí s  vý-
raznými tóny pistácií. Navíc je vyrobený z  kvalitního 
třtinového rumu a  klasické brandy. V  nabídce najdete 
i  originální mechový cupcake s  krémem ze šlehačky, 
mascarpone s lesním ovocem a dva trendy nápoje při-
pravené z matchi. Pokud máte tento nápoj na bázi ze-
leného čaje v oblibě, určitě vyzkoušejte horké matcha 
latte nebo ledový matcha shake. Kompletní nabídku 
najdete na www.crosscafe.cz.

U Mansfelda
Dřevěná 9, tel.: 377 333 844,

 www.umansfelda.cz
Otevírací doba 
Restaurace: po–čt 11–23, 
pá–so 11–24, ne 12–22 hod. 
Vinárna: út, st, čt 16–23,  
pá, so 16–24 hod.

Prostředí v  krásné lokalitě v  centru Plzně, s  mož-
ností posedět v restauraci s vyhlídkou do Křižíko-
vých sadů či v podzemních prostorách vinárny – to 
je restaurace U Mansfelda. Jídlo se zde připravuje 
z prvotřídních surovin a připravují je zkušení a kva-
lifikovaní kuchaři. Jídelní lístek nabízí vynikající 
klasickou českou či evropskou kuchyni, saláty, ryby, 
bezmasé pokrmy i speciality k pivu. Interiér restau-
race je ve stylu restaurantů řetězce Pilsner Urquell. 
Typický výčep s  měděným krytem, který je repli-
kou víka pivovarské varné pánve, symbolizuje le-
gendární plzeňské pivo čepované přímo z pivních 
tanků. Stejnou nabídku naleznete i v suterénu, ve 
stylové vinárně, kterou můžete zvolit jako skvělé 
místo pro rodinnou oslavu či firemní večírek.

Slyšíte to? Jaro klepe na dveře! Zima se sice letos 
nijak zvlášť nepředvedla, ale našemu tělu i tak le-
dacos chybí. Sluneční paprsky i vitamíny. A  tak je 
třeba ho probudit pořádnou dávkou, která ho do-
konale pohladí i naladí. 

Najdete ji v nákupním centru Olympia Plzeň, v UGO 
salaterii. Dejte si mezi nákupy pauzu a stavte se tu 
na skvělé zdravé jídlo. Denně tu připravují čerstvé 
domácí polévky a  pestré saláty vyrobené pouze 
z kvalitních surovin. K jejich přípravě používají za-
jímavé a  netradiční ingredience a  kombinace su-
rovin a chutí. Nabídku navíc přizpůsobují aktuální 
sezóně, aby zaručili ta nejčerstvější jídla s obsahem 
živin, které tělo v té které době nejvíce potřebuje. 
Na jídelníčku tak najdete vyladěné saláty, jejichž 
nabídka se navíc několikrát ročně obměňuje, tep-
lá jídla, která zasytí, ale přitom po nich nebudete 
odpoledne usínat v  práci, polévky od vývaru až 
po syté, které v pohodě nahradí lehký oběd, nebo 
svačinky a lehké obědy s sebou v podobě nápadi-
tých wrapů, sytých luštěninových salátků v krabič-
kách, chia pudinky s ovocem a tvarohovo-jogurto-
vé krémy. A samozřejmě si tu můžete dát i čerstvě 
připravenou šťávu nebo smoothie. 

březen

Olympia Plzeň

UGO salaterie  
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Velké divadlo
Smetanovy sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 128, předprodej vstupenek: Smetanovy  
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

 1. 3. 19:00 Divadelní ples (Měšťanská beseda)
 2. 3. 19:00 La clemenza di Tito – opera (CZ, DE -TIT-) VD5
 3. 3. 10:30 Operní matiné – To nejlepší z melodramů – opera, foyer OM
  19:00 Manon – opera (CZ, DE -TIT-) VD6
 4. 3. 16:00 Divadelní prohlídky 
 6. 3. 19:00 Brouk v hlavě – činohra volitelné pro NS
 7. 3. 19:00 Postřižiny – činohra B4, sen.
 8. 3. 19:00 Armida – opera (CZ, EN -TIT-) K8
 9. 3. 19:00 Radúz a Mahulena – činohra H
 10. 3. 14:00 Prodaná nevěsta – opera (DE -TIT-) 
 12. 3. 19:00 Jsme muzikál! ve Velkém – muzikál 
 13. 3. 19:00 Edith – vrabčák z předměstí – balet B1
 14. 3. 19:00 Go Back for Murder – činohra VD3
 15. 3. 19:00 Pravda – činohra K7
 16. 3. 19:00 Edith – vrabčák z předměstí – balet Z
 20. 3. 19:00 Manon – opera (CZ, DE -TIT-) VD2, sen.
 22. 3. 19:00 Libertin – činohra sen.
 23. 3. 19:00 Radúz a Mahulena – činohra K5
  22:30 Noc divadel (do 23:59 hod.) 
 24. 3. 14:00 Věc Makropulos – opera (DE -TIT-) OS
 25. 3. 16:00 Divadelní prohlídky 
 28. 3. 19:00 La clemenza di Tito – opera (CZ, DE -TIT-) VD7
 30. 3. 18:30 Lektorský úvod: Být nebo nebýt, foyer
  19:00 Být nebo nebýt – činohra, premiéra P
 31. 3. 19:00 La clemenza di Tito – opera (CZ, DE -TIT-) VD6

Nová scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 059, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

 2. 3. 14:00  Billy Elliot – muzikál, za 4. 2. 
  19:00 Billy Elliot – muzikál B2
 3. 3. 14:00 Billy Elliot – muzikál (také v 19 hod.)
 4. 3. 16:00 Divadelní prohlídky 
 5. 3. 19:00 My Fair Lady – muzikál 
 6. 3. 19:00 Candide – opera (CZ, EN -TIT-) 
 8. 3. 19:00 Richard III. – činohra NS4
 13. 3. 19:00 Kozí válka – muzikál K2
 14. 3. 19:00 Kozí válka – muzikál K3
 15. 3. 19:00 Kozí válka – muzikál K4, TOP RČH
 16. 3. 19:00 Klapzubova jedenáctka – činohra 
 17. 3. 16:00 Čarodějky ze Salemu – činohra S
 20. 3. 19:00 Billy Elliot – muzikál 
 21. 3. 19:00 Klapzubova jedenáctka – činohra 
 23. 3. 18:30 Lektorský úvod: Malý princ, foyer
  19:00 Malý princ – balet, premiéra A
 24. 3. 16:00 Vánoce na poušti – činohra, za 3. 12. K6
 25. 3. 16:00 Divadelní prohlídky 
 26. 3. 19:00 Quo vadis – opera (DE -TIT-) K1
 27. 3. 19:00 Malý princ – balet NS2
 28. 3. 19:00 Jesus Christ Superstar – muzikál 

 29. 3. 14:00 Jesus Christ Superstar – muzikál (také v 19 hod.)
 30. 3. 19:00 Carmen – opera (CZ, DE -TIT-), derniéra
 31. 3. 10:30 Muzikálové matiné Natálie Dvořákové – muzikál, foyer  MM  
  19:00 Malý princ – balet NS6

Malá scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 439, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

 2. 3. 19:00 Jednou hole, jednou na nože – činohra 
 3. 3. 15:00 1 × 6 pohádek – činohra (také v 17 hod.)
 8. 3. 19:00 Company – muzikál 
 9. 3. 14:00 Company – muzikál (také v 19 hod.)
 10. 3. 18:30 Lektorský úvod: Příliš drahý jed, foyer 
  19:00 Příliš drahý jed – činohra sen.
 16. 3. 19:00 Jsem kněžna bláznů – opera, obnovená premiéra
 17. 3. 17:00 Malá mořská víla – balet 
 21. 3. 19:00 Green Day’s American Idiot – muzikál (CZ -TIT-) 
 22. 3. 19:00 Green Day’s American Idiot – muzikál (CZ -TIT-) 
 23. 3. 15:00 Co takhle svatba, princi? – muzikál, za 7. 1. (také v 17 hod.)
  19:00 Noc divadel (do 21 hod.)
 24. 3. 15:00 Co takhle svatba, princi? – muzikál J3
  17:00 Co takhle svatba, princi? – muzikál J4
 27. 3. 19:00 Jsem kněžna bláznů – opera TOP RČH
 28. 3. 18:00 Setkání s činohrou na téma Být nebo nebýt – činohra, foyer
 29. 3. 15:00 Kocour v botách – opera (také v 17 hod.)

Divadlo Alfa
(Š) – školní představení, vstupenky pouze na dotaz, (O) – odpolední představení, 
Rokycanská tř. 7, Plzeň, tel.: 378 038 464–479, www.divadloalfa.cz

 1. 3. 09:00 O štěstí a neštěstí (Š)
  18:00 O štěstí a neštěstí – večerní premiéra
 2. 3. 15:00 O štěstí a neštěstí
 4.–5. 3.  Zločin v říši pohádek (Š, vždy v 09 a 10:30 hod.)
 6. 3. 09:00 Zločin v říši pohádek (Š)
 8. 3. 09:00 O štěstí a neštěstí (Š, také v 10:30 hod.)
 9. 3. 15:00 O štěstí a neštěstí
 11. 3. 10:00 Tři mušketýři (Š)
 12. 3. 09:00 Tři mušketýři (Š, také 13. 3.)
 15. 3. 09:00 Pohádky ovčí babičky (Š, také v 10:30 hod.)
 16. 3. 15:00 Pohádky ovčí babičky
 18.–19. 3. Pohádky ovčí babičky (Š, vždy v 09 a 10:30 hod.)
 21.–22. 3. Pohádky ovčí babičky (Š, vždy v 09 a 10:30 hod.)
 23. 3. 15:00 O zlaté rybce
 28. 3. 17:00 Ťuk, ťuk, ťuk. Tučňák?! (O)
 30. 3. 14:00 Ťuk, ťuk, ťuk. Tučňák?! (také v 15:30 hod.)

Divadlo Dialog
Smetanovy sady 9, Plzeň, tel.: 775 666 554, www.divadlodialog.cz

 2. 3. 19:00  Benátky pod sněhem – situační komedie, premiéra,  
uvádí DS Žumbera

 3. 3. 19:00 To si piš – komedie, host D&D School
 5. 3. 19:30  Rychlorande aneb To nevymyslíš! – komedie,  

uvádí exLudvíci
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 6. 3. 19:00  Rocker a dvě staré dámy – detektivní komedie,  
uvádí Divadlo Maebh

 8. 3. 20:00 Oblomov – tragikomedie, derniéra, uvádí Divadlo JakoHost
 9. 3. 19:00 V šatně – divadelní inscenace, host Divadlo 221
 10. 3. 19:00 Benátky pod sněhem – situační komedie, uvádí DS Žumbera
 11. 3. 19:00 Severní vášeň – komedie, uvádí SPODINA
 13. 3. 19:00 Projekt N.A.D.Ě.Ž.D.A. – komedie, uvádí Chlupatej kaktus
 14. 3. 20:00 Morell – historické drama, uvádí Divadlo JakoHost
 16. 3. 19:00 Kdo se nebojí – detektivní komedie, premiéra, uvádí Théta
 17. 3. 19:00 Tchýně na zabití – komedie, uvádí SPODINA
 18. 3. 19:00 Sexem ke štěstí – pikantní komedie, uvádí SPODINA
 19. 3. 19:00 Sexy prádlo – komedie, uvádí SPODINA
 20. 3. 19:00  Benátky pod sněhem – situační komedie,  

uvádí DS Žumbera
 21. 3. 19:00 Číňani – komedie, uvádí SPODINA (také 22. 3.)
 25. 3. 19:00 Čas pod psa – komedie, uvádí Divadlo Maebh
 26. 3. 19:00 Zázračné cvičení – komedie, uvádí SPODINA
 27. 3. 19:00 Dokonalý partner – komedie, uvádí SPODINA
 28. 3. 19:00 Aby bylo jasno... – komedie, uvádí Dramoklam
 30. 3. 19:00 V šatně – divadelní inscenace, host Divadlo 221

Divadlo Pluto
Masarykova 1201/75, Plzeň, tel.: 606 280 010, www.divadlo-pluto.cz

 3. 3. 14:00 Slaměný klobouk – hudební komedie
 4. 3. 19:00 Věrní abonenti – komedie A. Procházky
 6. 3. 19:00 1 + 1 = 3 – komedie
 10. 3. 14:00 Splašené nůžky – detektivní komedie
 11. 3. 19:00 Blbec k večeři – komedie
 13. 3. 19:00 Šílený prachy – komedie
 17. 3. 14:00 Letem světem s kabaretem – kabaret
 18. 3. 19:00 Věrní abonenti – komedie A. Procházky
 20. 3. 19:00 My Fair Lady – muzikál
 24. 3. 14:00 My Fair Lady – muzikál
 25. 3. 19:00 Věrní abonenti – komedie A. Procházky
 27. 3. 19:00 Hašlerkyjády – kabaret

Moving Station
Koperníkova 56 (Most Ivana Magora Jirouse), Plzeň – Jižní Předměstí,  
www.johancentrum.cz, tel.: 775 131 003, e-mail: eva.kraftova@johancentrum.cz

 1. 3. 19:00 Dobročinný kavárenský kvíz
 4. 3. 18:00 Večer deskových her – na téma jídlo
 5. 3. 19:00  OUKEJ: Hrdinky?! – divadelní inscenace o první hluchoslepé 

osobě, která vystudovala Harvard
 6. 3. 19:00 Herecká škola Blanky Luňákové: Kostlivec v silonkách
 12. 3. 19:00 JEDL: Opera Ibsen / Přízraky – současná opera
 13. 3. 19:00 Kinokavárna Animánie: Markéta Lazarová
 14. 3. 19:00 Martin Hodoň a kol.: C R ASH
 17. 3. 15:00 Nedělní pohádkový expres: divadlo pro děti + tvůrčí dílna 
 19.–20. 3. Plzeňský Tajtrlík – oblastní festival dětských kolektivů 
 21. 3. 19:00  Ewa Żurakowska: Home Beyond the Borders? – autorská 

tanečně divadelní inscenace
 22.–27. 3. Jeden svět – mezinárodní filmový festival o lidských právech
 28. 3. 19:00 Boca Loca Lab: Máj – hudební inscenace

Západočeská galerie v Plzni
Výstavní síň „13“ – Pražská 13, Plzeň, Přednáškový sál – Pražská 13, Plzeň (PS), 
Masné krámy – Pražská 18, Semlerova rezidence – Klatovská tř. 721, tel.: 377 908 511, 
e-mail: info@zpc-galerie.cz, út–ne 10–18 hod., www.zpc-galerie.cz

Masné krámy
 do 3. 3.   „… a viděl jsem nové nebe a novou zemi…“. Apokalypsa 

a umění v českých zemích – výstava
Doprovodný program:
 3. 3. 10:30  Jarní koncert s flétnou – ZUŠ Třemošná a hosté
Výstavní síň „13“
 1. 3.–2. 6.  Umění prodat (se). Umělec ve spárech trhu 19. století 

 – výstava
8. 3.–14. 4. Stanislav Bukovský: Inspirace Orwellem – výstava (PS)
Doprovodný program:
 7. 3. 17:00  S. Bukovský: Inspirace Orwellem – vernisáž výstavy (PS)
 12. 3. 17:00  Umění prodat (se). Umělec ve spárech trhu 19. století  

– komentovaná prohlídka se spoluautorkou Evou Bendovou
 20. 3. 17:00  Plzeňská zastavení Bedřicha Smetany  

– účinkuje Poetické divadlo (PS)
 26. 3. 18:00 Ženský hlas – autorské čtení spisovatelek SZS (PS)
 30. 3. 15:00 Gutta – koncert v podání středověké kapely (PS)
Semlerova rezidence
 13. 3. 16:00  3/4 století plzeňské pedagogické fakulty ve vzpomínkách  

– křest publikace
 21. 3. 16:00  Vítání jara v Semlerově rezidenci – tvůrčí workshop pro 

rodiče s dětmi + velikonoční jarmark (bez rezervace, vstup 
zdarma, materiál zpoplatněn)

Unie výtvarných umělců Plzeň 
Galerie Jiřího Trnky – nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 11–17 hod., Galerie Domini-
kánská 12, út–čt 13–17 hod., tel.: 732 187 016, Výstavní síň Radnice, II. patro – nám. 
Republiky 1, Plzeň, po–pá 10–16 hod., uvu.plzen@gmail.com, www.uvu-plzen.cz

Galerie Jiřího Trnky
 do 24. 3. Marie Kasalická / Bylo ne Bylo – výstava
 5.–15. 3.  Marie Kasalická – setkání s autorkou na výstavě (11–17 hod.)
 27. 3. 17:00 Stanislav Bukovský / Práce všeho druhu – vernisáž výstavy
 28. 3.–21. 4.  Stanislav Bukovský / Práce všeho druhu – výstava
Výstavní síň Radnice, II. patro
do 28. 3.   Gustav Fifka / Rodinná Artsešlost – z cyklu Jablko nepadá 

daleko od stromu – výstava
Galerie Dominikánská 12
 do 1. 5.   Neznáme se, poznáme se – Lukáš Hašek / Krajem jedné 

přehrady – výstava

GALERIE AZYL a GALERIE U ANDĚLÍČKA
Galerie Azyl – Veleslavínova 17, Plzeň, po–čt 08–19, pá 08–01, so 18–01 hod., 
Galerie u Andělíčka – Veleslavínova 30, Plzeň, út–st 14–17, čt 14–16 hod.,  
tel.: 777 865 816

 4. 3. 18:00  PŘIJĎTE, UVIDÍTE, USLYŠÍTE – vernisáž výstavy uvedou Stá-
nička Lásková, Kája Hlavička, Pavel Vespalec a Jožka Osoba, 
hudba a zpěv Zdeněk Vobruba, s plejádou prodejních obrazů

5.–30. 3.  PŘIJĎTE, UVIDÍTE, USLYŠÍTE – prodejní výstava obrazů členů 
SDRUŽENÍ VÝTVARNÍKŮ ČR, z. s.
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Fakulta designu a umění L. Sutnara ZČU v Plzni
Univerzitní 28, Plzeň, tel.: 377 636 701, 735 715 919, po–pá 8–20 hod. (FDULS) / 
Galerie Ladislava Sutnara, Riegrova 11, Plzeň, tel.: 377 636 889, po–pá 10–18 hod. / 
so 10–15 hod. (GLS) / DEPO2015, Presslova 14, Plzeň (GAFA)

 do 4. 3.   Mixér 24 – výstava ateliérů Malba, Nová média a Socha 
a prostor z Katedry výtvarných umění (GAFA)

 do 23. 3. What now? – výstava Viktora Takáče a Milana Mazúra (GLS)

GALERIE A KLUB Alšovka
Kollárova 107/16, Plzeň, otevírací doba: út a čt 15–20 hod., jiné dny možno objednat 
na tel.: 735 408 494 nebo 725 619 150, e-mail: osfafl@seznam.cz, www.fafl.cz 

 5. 3. 17:00 Pravěk štětcem, tužkou, uhlem… – vernisáž výstavy
 5. 3.–30. 5.  Pravěk štětcem, tužkou, uhlem… – výstava obrazů, skic 

a grafických listů s námětem pravěku

Západočeské muzeum v Plzni
Kopeckého sady 2, Plzeň, Přednáškový sál – hlavní budova, Kopeckého sady 2 (PS), 
tel.: 378 370 111, út–ne 10–18 hod., www.zcm.cz

Expozice: Plzeňská městská zbrojnice (1. 3. uzavřeno), Pohledy do minulosti 
Plzeňského kraje – expozice Archeologie a Historie, Umělecké řemeslo  
/ Užité umění
 do 3. 3.  Bezobratlí kolem nás – výstava 
 2. 3.–1. 9. Bedřich Smetana a Plzeň – výstava
Doprovodný program:
 1.–2. 3.   44. ročník festivalu Smetanovské dny  

– plzeňské mezioborové symposium (od 09 hod., PS)
 9. 3. 11:30  Voda ztracená a vrácená aneb obnova mokřadů a vodních toků 

na Šumavě – přednáška RNDr. Ivany Bufkové, Ph.D. (PS)
 17. 3. 10:00  Vítání jara v Plzni: vynášení „Morany“ – průvod od hlavní 

budovy směrem k soutoku Mže a Radbuzy
 18. 3. 18:00 Koncert žáků ZUŠ T. Brzkové, Plzeň (PS)
 20. 3. 19:00  Filmové večery v muzeu – film Rodinné štěstí, drama  (PS)
 21. 3. 19:00  Základy jógy a meditace – přednáška Mgr. Barbory 

Lochmanové (PS)
 25. 3. 18:00  Koncert žáků ZUŠ T. Brzkové, Plzeň (PS)

Muzeum loutek
Nám. Republiky 23, tel.: 378 370 801, út–ne 10–18 hod., www.muzeumloutek.cz

Expozice: Příběh na niti, Ivan Nesveda: NIKDY V KLIDU!, Jiří Trnka – dioráma 
Svatba u Broučků
Doprovodné programy: Expedice na niti – rodinná expediční hra, Špion 
u Broučků – samoobslužný doprovodný program k expozici Jiří Trnka  
– dioráma Svatba u Broučků, Půjčovna loutkových divadel – objednávejte na 
tel.: 778 486 644, Knihobudka – přesunuta z Národopisného muzea Plzeňska
 do 31. 5. Svoboda, můj domov – výběr klauzurních prací 2023
 27. 3. 15:00  Velikonoční tvořivá dílna – vstup do dílny zdarma, výroba 

loutky 20 Kč (do 17 hod.)

Muzeum církevního umění plzeňské diecéze
Františkánská 11, Plzeň, tel.: 378 370 900, www.zcm.cz

 22.–23. 3.  Festival světla a umění ve veřejném prostoru BLIK BLIK 
(19–24 hod.)

26. 3. –21. 4.  Krajiny světla / Light Scapes – výstava světelných objektů 
japonského umělce Yasuhiro Chida (út–ne 10–18 hod.)

DEPO2015
Presslova 14, Plzeň, tel.: 702 019 508, e-mail: recepce@depo2015.cz, otevírací doba 
Tržnice: út, čt 10–18, so 10–15 hod., www.depo2015.cz

do 19. 3.  ART 3 – výstava uměleckých škol (10–18 hod.)
 do 31. 8. Záhada plzeňského metra – rodinná úniková hra
 1.–2. 3.   Brūstok: Pivně-kulturní festival – 8. ročník pivního  

festivalu, vstup zdarma (pá 14–22, so 11–22 hod.)
 3. 3. 13:30 Zimní blešák Uzlíku – prodej věcí z druhé ruky (do 17:30 hod.)
 4. 3. 19:00 NaKvíz – hospodský kvíz (také 11., 18. a 25. 3.)
 5. 3. 19:30 Tančírna Tance v Plzni (také 12., 19. a 26. 3.)
 6. 3. 18:00 Swingový středek (také 13., 20. a 27. 3.)
  18:00 Kei Ichikawa – Diving into the Wreck – vernisáž výstavy
 7.–30. 3.  Kei Ichikawa – Diving into the Wreck – výstava  

(GAFA, 10–18 hod.)
 7. 3. 19:00 Posedlí Dakarem – závodní talkshow
 8. 3. 17:00 ArtMoment – kurz malby (Ústředna, také 15. a 29. 3.)
 9. 3. 10:00 DEPO Street Food Market – festival jídla (do 18 hod.)
 12.–14. 3. Second Hand (út a st 09–17 hod., čt 09–16 hod.)
 13. 3.  ART 3 – workshopy pro žáky ZŠ, nutná registrace
 14. 3. 18:00  20 000 kilometrů do pákistánského Himálaje  

– cestovatelská přednáška 
 22.–23. 3.  Festival světla a umění ve veřejném prostoru BLIK BLIK  

– program na www.blikblik.cz (19–23:59 hod.)
 22. 3.–24. 4.  František Štorm: Endemic monsters – doprovodná výstava 

Festivalu BLIK BLIK (10–18 hod.)
 24. 3. 10:00 Čisté zuby nebolí – ústní hygiena pro děti (do 14 hod.)

Nová Akropolis Plzeň
Purkyňova 12, Plzeň, tel.: 605 272 282, e-mail: plzen@akropolis.cz,  
po–pá 17:30–21 hod., www.akropolis.cz/plzen

 18. 3. 17:00  Praktická psychologie – kurz přednášek a cvičení  
(do 20:30 hod., také 25. 3.)

 20. 3. 18:00 Plavba po Nilu – cestovatelský večer

Unitaria přednášky
Tomanova 3, Plzeň, www.unitariaplzen.webnode.cz

 6. 3. 18:00 Respektuje islám lidská práva? – přednáška
 13. 3. 18:00 Pojetí duše ve starém Egyptě – přednáška
 20. 3. 18:00 Satanská Bible – přednáška
 27. 3. 18:00 Skrytý život v neviditelném světě duchů – přednáška

Zoo
Pod Vinicemi 9, Plzeň, tel.: 378 038 325, po–ne 9–17 hod., www.zooplzen.cz

 3. 3. 14:00  Vyhánění zimy – průvod v maskách i bez nich, začátek  
u 7. ZŠ na Vinicích, 15:15 Zastávka U Kalikovského mlýna, 
16:00 Pokračování na nám. Republiky 

 16. 3. 10:00 Vítání jara – rodinný soutěžní program (do 17 hod.)
  11:00 Symbolické otevření České řeky 
 29. 3.–1. 4.  Velikonoce na statku Lüftnerka (program  10–17 hod.)
 1. 4. 14:00 Dětský folklorní soubor Pšeničky z Nepomuku
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Časopis Žurnál vychází za podpory:

Farmapark u Toma
Ledce 99, 330 14 Ledce u Plzně, po–pá 9–17 hod., so–ne 9–18 hod.,  
www.farmaparkutoma.cz, více informací na facebook.com/farmaparkutoma

 23. 3. 09:00 Velikonoční workshop a jarní focení se zvířátky (do 18 hod.)
29. 3.–1. 4.  Velikonoce ve Farmaparku u Toma – velikonoční výzdoba, 

hledání vajíček a nový maskot

Doubravecký klub
Zábělská 54B, Plzeň, tel.: 720 044 214, 724 602 740, www.dklubplzen.cz

 2. 3. 16:00 Wikiho vesmírný karneval
 3. 3. 09:00 Čtyři hodiny pro přežití – kurz první pomoci
 7. 3. 15:00 Freddie Mercury revival – pořad pro seniory
 16. 3. 09:00 Egypt – tajemství pyramid – přednáška A. Innemana
 21. 3. 15:00 Duo Renatky – pořad pro seniory
 23. 3. 16:00 Velikonoční tvoření

T. J. SOKOL Plzeň Skvrňany
Emingerova 1, Plzeň

 23. 3. 20:00  Jarní vínek – zahraje TRIO BELLS T. Bočka, objednávka 
vstupenek na e-mailu: sokol.skvrnany@seznam.cz,  
tel.: 724 212 363, 737 361 836, prodej vstupenek v T. J.  
14. 3. 18–20 hod. (do 02 hod.)

Filmový klub Plzeň
Kino Beseda, www.fkplzen.cz

 5. 3. 17:00 Mamacruz – Španělsko, 2023 (také v 19:30 hod.)
 12. 3. 17:00 Chudáčci – IR / VB / USA, 2023 (také ve 20 hod.)
 19. 3. 17:00 Laputa: Nebeský zámek – Japonsko, 1986
  19:30 Muž na střeše – Švédsko, 1976
 26. 3. 17:00 Na cestě s mámou – Estonsko / Island, 2022 (také v 19:30 hod.)

Kino a divadlo Káčko
Sokolovská 1011, Dobřany, tel.: 739 643 219 (kancelář a rezervace po–pá 9–16 hod.), 
www.kacko.cz

 1. 3. 20:00 Zimní prázdniny – komedie / drama
 2. 3. 17:00 Max & Mája: Příběh lištiček – rodinný / pohádka
  20:00 Manželé Stodolovi – drama
 3. 3. 18:00 Duna: Část druhá – sci-fi / akční
 5. 3. 14:00 Aristokratka ve varu – komedie
 7. 3. 20:00 Mamacruz – komedie / drama
 8. 3. 20:00 Duna: Část druhá – sci-fi / akční
 9. 3. 17:00 Kung Fu Panda 4 – animovaný / akční
  20:00 A máme, co jsme chtěli – rodinný / drama
 10. 3. 18:00 Gabriela Soukalová: Pravda se pořád vyplatí – dokumentární
 13. 3. 20:00 Panenky na útěku – komedie / akční (TADY VARY)
 15. 3. 20:00 Manželé Stodolovi – drama

 16. 3. 17:00 Ella a černý jaguár – dobrodružný / komedie
  20:00 Sladký život – komedie
 17. 3. 18:00 A máme, co jsme chtěli – rodinný / drama
 21. 3. 20:00 Na cestě s mámou – komedie / drama
 22. 3. 20:00 Sladký život – komedie
 23. 3. 17:00 Kung Fu Panda 4 – animovaný / akční
  20:00 Superžena – komedie
 24. 3. 18:00 Sladký život – komedie
 28. 3. 20:00 Dokonalé dny – drama / komedie
 29. 3. 20:00 Gump – jsme dvojka – rodinný / dobrodružný
 30. 3. 17:00 Gump – jsme dvojka – rodinný / dobrodružný
  20:00 Godzilla x Kong: Nové impérium – akční / sci-fi

CineStar
OC Olympia Plzeň, Písecká 1, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
na tel.: 377 434 999, www.cinestar.cz 

 od 29. 2. Duna: Část druhá, Manželé Stodolovi
 od 7. 3.   A máme, co jsme chtěli, Kung Fu Panda 4,  

Protivný sprostý holky, Železní bratři
 od 14. 3. Ella a černý jaguár, Fentasy, Neviditelné zlo, Sladký život
 od 21. 3. Panenky na útěku
od 28. 3.  Godzilla x Kong: Nové impérium, Gump – jsme dvojka

Plzeňská filharmonie
Měšťanská beseda (MB) – Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 702 218 137, Dům hudby 
(DH) – Husova 30, Plzeň, tel.: 377 223 451, www.plzenskafilharmonie.cz

 11. 4. 19:00  Smetana Gala – slavnostní závěrečný koncert festivalu 
Smetanovské dny (MB)

 25. 4. 19:00 Nouzovský & Suk & Iwasaki – koncert (MB)
 9. 5. 19:00 Titan & Iwasaki – koncert (MB)
 15. 5. 19:30 Jefis duo – koncert Kruhu přátel hudby (DH)
 22. 6. 17:00 Open-air koncert Zámek v proměnách času (Zámek Křimice)

KD Šeříková
Šeříková 2428/13, Plzeň, www.serikovka.cz

 2. 3. 19:00 Citron – Síla návratů Tour 2024 – metal
 3. 3. 10:00 BibiBum: Tancuj dokola – koncert pro děti
 7. 3. 19:00 Kdo nepláče, není Čech – one man show Lukáše Pavláska
 8. 3. 19:30 Doga + host: Jacker's – hard rock
 10. 3.  17:00 Transformers Show!
 15. 3. 20:00 Kabát West + Lucie revival – rock
 16. 3. 20:00 Blaze Bayley (UK) + support Absolva (UK) – metal
 23. 3. 20:00 Trautenberk + host: Cocotte Minute – metal
 28. 3. 20:00 Mňága a Žďorp + host: Gallileo – rock
 30. 3. 20:00  Rammstein Tribute Show + PUMPKINS CZECH  

(HELLOWEEN TRIBUTE) – hard rock / heavy metal



Sametově hladká pokožka bez stresu 
a bolesti je nyní snadno dosažitelná 

díky profesionální depilaci 
v laserovém centru VS LASERA. 

Bez ohledu na barvu vašich chloupků 
vám depilační laser LEDA nabízí 

řešení pro vaše individuální potřeby.

S inovativní vlnovou délkou našeho 
laseru jsme schopni efektivně 

odstranit i ty nejjemnější chloupky 
s dlouhodobým efektem. 

A co je ještě lepší - celý proces je 
rychlý a téměř bezbolestný!

Odstranění chloupků nad horním 
rtem můžeme zvládnout během tří 

návštěv, zatímco náročnější části těla 
vyžadují návštěv více. Náš odborný 

tým zajistí pohodlný 
a bezpečný průběh zákroku. 

Nenechte své krásnější já čekat 
a vydejte se nacestu k hladké 
sametové pokožce ještě dnes...

Vaše krása je jen vaše rozhodnutí!

www.vslasera.cz



VÍKEND PLNÝ RADOSTI
23. – 24. BŘEZNA 

ANEB

SLAVÍME NAROZENINY
24. BŘEZNA


